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Posebnost meseca maja

Zanimivost in posebnost meseca maja (velikega travna) je, da se 
noben drug mesec v letu ne začne na isti dan v tednu kot mesec maj.  

Letos se maj začenja na četrtek, kar pomeni,  
da se noben drug mesec v tem letu ne bo začel na četrtek.

Spominska plošča Vidi Jeraj v Zasipu 
Na 150. obletnico rojstva učiteljice in pesnice Franice Vovk z umetniškim imenom 
Vida Jeraj so na Domu krajanov v Zasipu odkrili spominsko ploščo. Franica Vovk 
je bila prva učiteljica v Zasipu, kjer je poučevala v letih 1895–1901, velja pa za eno 
najuspešnejših slovenskih pesnic. 
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Drage občanke, dragi 
občani, bralke in bralci 
Blejskih novic!
Velikonočni prazniki so za nami, na pra-
gu je praznik dela. Spomnim se svojega 
otroštva, ko smo predvsem otroci s kmetij 
že zelo zgodaj pridobivali delovne navade. 
To nam je koristilo tako ob prvih korakih 
na trgu dela kot tudi kasneje. Pravzaprav 
še danes. Ob različnih priložnostih pola-
gam mladim na srce, naj imajo svoje cilje, 
naj sanjajo o svoji prihodnosti. Naj na poti 
do zastavljenih ciljev trdo in pošteno dela-
jo in naj jih ne bo sram prijeti za katero 
koli delo. Vsaka delovna izkušnja šteje. 

Delo nekaterih je bolj opaženo, mno-
gih žal tudi prezrto. Na osrednji občinski 
slovesnosti smo podelili nagrade posa-
meznikom in organizacijam, ki so pustili 
– in še puščajo – viden pečat pri prepo-
znavnosti in razvoju Občine Bled. Hvala 
vsem, ki ste s svojimi predlogi soobliko-
vali listo prejemnikov in hvala vsem, ki 
ste se udeležili katere koli od prireditev 
v sklopu praznika. Naj posebej omenim 
dva dogodka, ki sta plod sredstev iz občin-
skega participativnega proračuna. Na Bo-
hinjski Beli smo ob prisrčnem programu 
namenu predali igrišče pri podružnični 
osnovni šoli, kjer smo zamenjali ograjo 
in z nekaj manjšimi potezami poskrbeli 
za prijaznejšo ureditev. V Festivalni dvo-
rani pa je bila odlično obiskana premiera 
filma Zvon. Poklon mladi ekipi Studia 
Slog za realizacijo. Produkcija je bila fi-
nancirana iz participativnega proračuna 

za mlade, kar je novost v tem mandatu. 
Z mladimi sem bil kar nekajkrat v stiku 
v mesecu aprilu. Udeležil sem se festivala 
Jezikajmo. S Komisijo za mlade smo se 
ravno te dni sestali na temo, kako delo-
vanje občine približati mladim. Članice 
in člani otroškega parlamenta pa so me 
seznanili z nekaterimi izzivi, ki nas ča-
kajo v prihodnosti. Izrazili so tudi nekaj 
pričakovanj in pohval.

Večina občnih zborov je za nami. Je bil 
pa pretekli mesec bogat z obiski in proto-
kolarnimi obveznostmi. Bled sta ob raz-
ličnih priložnostih obiskali predsednica 
države s svojim soprogom in predsednica 
državnega zbora. Gostili smo veleposlani-
ke Indije, Republike Severne Makedonije 
in Republike Hrvaške, ki svoje delo opra-
vljajo v Sloveniji. Obisk nam je vrnil naš 
veleposlanik, ki deluje v Bosni in Herce-
govini, skupaj s polnim avtobusom otrok, 
ki se v različnih društvih širom BiH učijo 
slovenski jezik. Na osrednji občinski slo-
vesnosti nas je s svojo prisotnostjo poča-
stil minister za notranje zadeve, na otvori-
tvi projekta Popolni zavesljaj pa minister 
za gospodarstvo, turizem in šport, skupaj 
z direktorico Direktorata za turizem. Zvr-
stilo se je še precej drugih obiskov.

V okviru Skupnosti občin Slovenije 
smo gostili ministra za vzgojo in izobra-
ževanje, beseda je tekla tudi o financira-
nju novogradenj in rekonstrukcij objek-
tov predšolske in šolske vzgoje. Gostil 
sem koordinacijo županov Zgornje Go-
renjske, kjer smo se dotaknili predvsem 
dveh točk, zaposlovanja tujcev v Splošni 
bolnišnici Jesenice in s tem povezane sti-
ske z zagotavljanjem stanovanj zanje ter 
nesprejemljivo dolgih čakalnih vrst za 
kandidate, ki želijo opraviti vozniški izpit. 
To točko sem predlagal na dnevni red, ker 
se na Gorenjskem čaka po več kot tri me-
sece na opravljanje praktičnega preizkusa 
pri izpitni komisiji, medtem ko v nekate-
rih delih Slovenije bistveno manj oziroma 
skoraj nič.

Za nami je čistilna akcija, hvala vsem 
udeležencem. V okviru Mednarodne-
ga zero waste dneva smo opozorili na 
ogromne količine odpadnega tekstila. V 
izmenjevalnico oblačil sem tudi sam pri-
speval eno od svojih oblek. Opravili smo 
tri predstavitve projekta rekonstrukcije 
in novogradnje OŠ Bled ter večnamenske 

športne dvorane. Bili smo priča premier-
ni predstavitvi knjige Bledologija v slo-
venskem jeziku. Nagovoril sem prisotne 
na Turističnem forumu in mednarodni 
konferenci z naslovom Upravljanje s kul-
turno krajino alpskega sveta. Nacionalni 
inštitut za javno zdravje nas je opozoril, 
da na Bledu izstopamo iz povprečja pov-
zročenih nesreč pod vplivom alkohola in 
da premalo resno jemljemo pozive na pre-
ventivne programe. Vredno razmisleka.

Nekaj novih cestnih zapor je bilo vzpo-
stavljenih v zadnjih dneh zaradi gradbe-
nih del, na Selu in na Rečiški cesti. Delne 
zapore po celotni občini so nakazovale 
barvanje črt, saj je bila moja usmeritev, da 
morajo ta dela biti dokončana še v aprilu. 
Na novo je že poskrbljeno za več parkir-
nih mest za motoriste v centru Bleda, ne-
kaj projektov parkirišč zanje je še v delu. 
Parkirišče za 231 vozil pod Blejskim gra-
dom pri Športnem parku Bledec dobiva 
končno podobo. Prav tako se zaključujejo 
dela na Dobah v ulici Za potokom, katero 
bomo pred predvidenim rokom predali 
namenu. Tudi v Ledeni dvorani se zaen-
krat investicija odvija pred postavljeno 
časovnico. 

Poletna turistična sezona je pred vra-
ti. Kljub številnim ukrepom bo potreb-
no veliko potrpljenja, predvsem na cesti. 
Občanke in občane, stanujoče predvsem 
na Rečici, na območju Mlinega ter v KS 
Ribno, bomo na cestah za lokalni promet 
v maksimalni možni meri poizkušali za-
ščititi pred tranzitnim prometom. V noč-
nem času bomo z varnostno službo po-
novno poskrbeli za čim manj kršenja jav-
nega reda in miru. Verjamem, da boste 
opazili tudi druge ukrepe, ki so in bodo v 
prvi vrsti namenjeni prijaznejšemu biva-
nju občank in občanov. 

Morda se srečamo na kresovanju ali 
na harmonikarskem vikendu. Tokrat dvo-
dnevni program bo seveda dobil piko na 
i v nedeljo, 11. maja, ob 12. uri, ko se bo 
Avsenikov Otoček sredi jezera ponovno 
zaslišal iz več sto harmonik.

Vsem skupaj izrekam čestitke ob pra-
zniku dela in vam želim obilo delovnih 
uspehov. 

: : Vaš župan, Anton Mežan

Župan Anton Mežan na občinski slovenosti, foto Rok 
Mučič

Turizem Bled vabi na študijsko turo z 
ogledom dobrih praks
V okviru projekta Blejski lokalni iz-
bor/Bled Local Selection vabimo na 
ogled primerov 
dobrih praks ko-
lektivne blagovne 
znamke Okusiti 
Laško in Sevnica 
Premium. 
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Občina Bled na podlagi Odloka o 
proračunu Občine Bled za leto 2025 
in veljavnih predpisov za posamezna 
področja najavlja

JAVNI RAZPIS ZA 
SOFINANCIRANJE 
PROGRAMOV HUMANITARNIH 
IN INVALIDSKIH ORGANIZACIJ 
ZA LETO 2025

Prijava na razpis mora biti izdela-
na izključno na obrazcih, ki so sestav-
ni del razpisne dokumentacije. Prija-
vitelj s podpisom izjave na prijavnem 
obrazcu soglaša s preverjanjem na-
menske porabe sredstev, dodeljenih 
na podlagi tega razpisa.

Razpis in razpisna dokumentacija 
bo od 5. 5. 2025 na voljo na spletni 
strani občine www.e-bled.si.

Razpis bo odprt do 6. 6. 2025.

: : Anton Mežan, l.r., župan Občine Bled

nekatere prostore v stari stavbi zdravstve-
nega doma in jih predali namenu. Ob 
upokojitvi dr. Leopolda Zonika je mesto 
direktorice prevzela dr. Lidija Pretnar Pri-
stov, z županom pa ju čaka že prvi izziv 
ureditve parkirnega režima pred domom. 

Trenutno poteka izgradnja novega par-
kirišča pri Športnem parku Bledec, kjer 
bo na voljo 231 parkirnih mest, od tega 
6 za električna vozila, 11 za invalide in 
15 za avtodome. Vrednost celotne investi-
cije, skupaj s krajinsko ureditvijo, znaša 
1.591.447,89 evra z DDV.

Občina je bila lani uspešna tudi na 
razpisu Eko sklada za nakup dveh ele-
ktričnih vozil v vrednosti 128.000,00 
evrov. Vozili, poimenovani Kavalir, bosta 
v letu 2026 že na voljo za prevoz po obči-
ni za starejše občane in gibalno ovirane. 

Mrakova domačija s podporo Zavoda za 
kulturo Bled že spreminja svojo podobo v 
etnološki muzej, gospodarsko poslopje se 
umika proti dvorišču, zato bo promet na 
tem delu Kolodvorske ceste lažje stekel v 
obe smeri, tudi v smeri Male Zake. 

Na ministrstvu so lani uspešno kandi-
dirali za skoraj 3 milijone vredno investi-
cijo v Ledeni dvorani in uspešno pridobili 
najvišji možen znesek na razpisu, okrogel 
milijon evrov. Dvorana že pridobiva novo 
podobo, rok izvedbe je konec meseca juni-
ja, dela trenutno potekajo pred zastavlje-
nimi roki. 

V zadnjem letu so v parke namesti-
li dodatne klopi, v Veliki Zaki prenovili 
leseni mostovž in uredili nov pomol, na 
sodniškem stolpu pa zamenjali pohodno 
streho, mostiček, ki vodi k objektu, in pre-
novili leseni del pristanišča. Na tribunah 
so obnovili streho. 

V Zadružnem domu Ribno so pristo-
pili k projektiranju izvedbe energetske 
sanacije in izdelave neprofitnih stanovanj 
z namenom priprave projekta za prijavo 
na primerne razpise. Sončne elektrarne 
so namestili na Vrtec Bled ter na doma 
krajanov v Zasipu in na Bohinjski Beli.

Po rekonstrukciji Gozdarske ulice na 
Dobah se je začela rekonstrukcija ulice 
Za potokom na Dobah, ki bo prihodnji 
mesec predana namenu. Po izgradnji 
konzolnega pločnika na Mlinem se je 
nadaljevalo z načrtovanjem investicij in 
terminskega plana za gradnjo vodovoda, 
tlačnega voda in fekalne kanalizacije vse 
od omenjenega pločnika do črpališča pod 
Hotelom Park. Z Direkcijo Republike Slo-
venije za infrastrukturo so se dogovorili 
za začetek del, ki je načrtovan za 15. sep-
tember. Država bo vzporedno ob občinski 
investiciji poskrbela za temeljito rekon-
strukcijo spodnjega ustroja ceste in celo-
tno preplastitev asfalta, investicija s strani 
države je ocenjena na 750.000,00 evrov. 
Sama investicija je nujna z vidika uredi-

Ob prazniku podelili 
občinske nagrade Bleda
Občina Bled praznuje 10. aprila, na dan, 
ko je bil leta 1004 podpisan prvi doku-
ment, darovnica, ki omenja Bled. 

Ob prazniku je blejski župan Anton 
Mežan na osrednji slovesnosti v Festival-
ni dvorani Bled podelil občinska prizna-
nja zaslužnim občankam in občanom. 
Zlato plaketo Občine Bled so prejeli Gasil-
ska zveza Bled – Bohinj, Prostovoljno ga-
silsko društvo Bled, Jana Špec, Viktor Do-
vžan in Miha Torkar. Častni znak Rajska 
ptica so podelili Turističnemu društvu 
Bohinjska Bela in Ludviku Kerčmarju, 
županova priznanja pa Medobčinskemu 
društvu gluhih in naglušnih za Gorenj-
sko AURIS, Branku Brezavščku, Maji 
Tajnšek, Petru Zupanu, dr. Andreju Pom-
petu ter C.U.T. Bled. 

Župan je predstavil delo preteklega leta 
Lansko leto so ob občinskem prazni-

ku odprli prizidek Zdravstvenega doma 
Bled in nato v sodelovanju z Občino Gor-
je, Osnovnim zdravstvom Gorenjske in 
Zdravstvenim domom Bled obnovili tudi 

tve komunalne infrastrukture za ločitev 
meteornih od fekalnih vod in posledično 
prekinitev preobremenjenosti ob prelivu, 
od koder se občasno onesnažujeta Jezer-
nica in Sava Bohinjka. 

Z Direkcijo Republike Slovenije za in-
frastrukturo se nadaljujejo koordinacije 
in sestanki za izgradnjo Južne razbreme-
nilne ceste, trenutno poteka noveliranje 
projektov za naslednje faze. Na občini si 
želijo tudi čim hitrejše izgradnje kolesar-
ske povezave Bled–Bohinj, lani so na pod-
lagi dogovora pridobili na novo izvedeno 
preplastitev vhoda na Bled, med odcepom 
na Lisice in novim krožiščem. 

Za namen lepše okolice so na občini 
pripravili projekt Zelena infrastruktura, 
iz sredstev za razvoj regij pričakujejo 1.5 
milijona evrov. 

Trenutno potekajo aktivnosti, vezane 
na največjo investicijo v zgodovini Obči-
ne Bled, projekt rekonstrukcije in dozida-
ve Osnovne šole prof. dr. Josipa Plemlja 
Bled in večnamenske športne dvorane. 
Za oba projekta se pridobiva dokumenta-
cija, pričakuje se, da bo v juniju vložena 
dokumentacija za pridobitev gradbenega 
dovoljenja, nato bodo kandidirali na pred-
videnih razpisih z namenom pridobitve 
sredstev za sofinanciranje projekta. 

Na podružnični šoli v Ribnem so po-
stavili nova igrala, na Bohinjski Beli pa v 
okviru participativnega proračuna zame-
njali ograjo ob šolskem igrišču. 

Lani se je zaključila popolna rekon-
strukcija Izletniške ceste v Ribnem, z 
agrarno skupnostjo so se pred kratkim 
dogovorili za zamenjavo zemljišč za žele-
no širitev pokopališča. 

Za namen sanacije plazov v Bodeščah 
in drugje čakajo na sredstva s strani dr-
žave, na relaciji Koritno–Bodešče bo zgra-
jen nov vodovod, sočasno bo na tem odse-
ku sledila tudi preplastitev ceste. 

Pred nekaj dnevi so se zaključila tudi 
gradbena dela po dveh stranskih krakih 
Ledine v Zasipu, urejena je bila tudi cesta 
v Sebenje, dom krajanov pa je bogatejši 
za spominsko ploščo pesnici in učiteljici 
Vidi Jeraj. 

Na relaciji od Rebra proti Jurčku na 
Homu so zgradili potrebno komunalno 
infrastrukturo, za novogradnjo na lokaci-
ji objekta Jurček usklajujejo pripravljene 
idejne rešitve. Nadaljujejo se investicije 
po glavni cesti skozi Ledino, kmalu bo 
sledila tudi izgradnja vodovoda in prepla-
stitev ceste v Piškovco, v drugi fazi pa tudi 
ceste skozi Muže. 

Na Rečici bo v kratkem vse pripravlje-
no za rekonstrukcijo ceste Za Žago, reali-
zacija investicije je predvidena za priho-
dnje leto, trenutno iščejo projektantske 
rešitve za »Rogačev ovinek«, ki predsta-
vlja nevarnost za pešce. Pr
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Dela se nadaljujejo tudi na Razgledni 
cesti, s Slovenskimi železnicami se dogo-
varjajo za ureditev okolice pri obeh žele-
zniških postajah. Na Bohinjski Beli pote-
kajo usklajevanja za projekt pločnika in 
javne razsvetljave, obnovili so vodovodno 
omrežje na Slamnikih in delu Obrn, po-
membna pridobitev pa bo tudi nov asfalt 
skozi vas Kupljenik. Na Mlinem trenutno 
poteka sanacija plazu na delu Savske ce-
ste, kmalu se bodo začela dela popolne 
rekonstrukcije Cankarjeve ceste, motori-
ste pa bodo pred poletno sezono pričakala 
nova parkirna mesta. Lani so v sodelova-
nju z Zavodom za kulturo Bled namenu 
predali nove samočistilne sanitarije na 
parkirišču pod Blejskim gradom, pred 
dnevi pa je bilo izdano gradbeno dovolje-
nje zasebnemu investitorju za izgradnjo 
sanitarij na območju postajališča za avto-
dome na Selišah. 

Župan je poudaril, da se trenutno za-
ključujejo četrte spremembe občinskega 
prostorskega načrta, v pripravi je več ob-
činskih podrobnih prostorskih načrtov, 
delajo prve korake v smeri izvedbe pro-
jekta za izgradnjo nove avtobusne postaje. 

Kulturno obarvan občinski praznik 
Za glasbeno spremljavo so na osrednji 

slovesnosti poskrbeli Nuša Derenda s 
pianistom Sašom Gačnikom ter Ansam-
bel Pr´Foxi iz OŠ prof. dr. Josipa Plemlja 
Bled. Zdenka Pintar in Tomaž Bergant 
sta poskrbela za dobršno mero humorja s 
kratkim dramskim prizorom. 

Slovesnost je v slovenski znakovni je-
zik tolmačila Natalija Spark.

: : Občina Bled

Minister Boštjan Poklukar v družbi blejskega župana 
in podžupana, foto: Rok Mučič

Blejska kartica – parkirna 
dovolilnica 2025/26
Imetnike Blejskih kartic opominjamo, 
da preverijo veljavnost svojih dovolilnic 
za parkiranje. Velika večina dovolilnic 
namreč poteče v mesecu maju. Veljav-
nost lahko preverijo v svojem profilu na 
https://dovolilnice.e-bled.si. Veljavnost 
dovolilnic je 12 mesecev od datuma naku-
pa oziroma plačila.

Dovolilnica Velika Zaka
Tudi v letošnjem letu lahko fizične ose-

be s STALNIM prebivališčem v Občini 
Bled pridobijo posebno dovolilnico »Veli-
ka Zaka«. Le-ta omogoča prehod skozi ob-
močje Velike Zake v času urejanja prome-
ta v poletni sezoni. Imetniki lahko tudi 
brezplačno uporabljajo javne sanitarije 
v lasti Občine Bled. Dovolilnica »Velika 
Zaka« pa ne omogoča uporabe parkirišč! 
V kolikor že posedujete veljavno oziroma 
aktivirano parkirno dovolilnico (Blejska 
kartica) tipa »Domačin« ali »Gost/prav-
na oseba«, dodatne dovolilnice »Velika 
Zaka« NE potrebujete.

Obstoječim imetnikom dovolilnice 
“Velika Zaka” bo le-ta avtomatsko podalj-
šana oziroma aktivirana. Vloge za podalj-
šanje torej ni potrebno oddati. 

Stanovalcem in lastnikom nepremič-
nin v območju Velike Zake (med Pristavo 
in železniško postajo), ki so kartice prejeli 
že v predhodnih letih, bodo le-te prav tako 
avtomatsko aktivirane. 

V kolikor ste kartico izgubili ali se je 
le-ta poškodovala, pokličite oziroma pišite 
na e-naslov blejskakartica@bled.si.

: : Občina Bled

Ureditev ceste v Sebenje
V Krajevni skupnosti Zasip je bila urejena 
cesta v Sebenje, na odseku od gasilskega 
doma do objekta na naslovu Sebenje 1.

Investicija je zajemala obnovo celo-
tnega cestišča v dolžini 270 metrov. Ta 
je vključevala odvodnjavanje, odstranitev 
starega asfalta, neustreznega spodnjega 
in zgornjega ustroja ceste ter položitev no-
vega asfalta. V sklopu investicije se je ure-
dila tudi okolica Doma krajanov Zasip. 

Dela so bila dokončana pred pogod-
benim rokom, v petek, 28. marca 2025. 
Vrednost investicije znaša 151.141,10 evra 
brez DDV oziroma 184.392,14 evra z 
DDV.

: : Občina Bled

Slovesno odprli novo 
infrastrukturo v Mali Zaki
V sklopu projekta Popolni zaveslaj, ki je 
bil sofinanciran s strani  Ministrstva za 
gospodarstvo, turizem in šport  v okvi-
ru Načrta za okrevanje in odpornost, so 
bili v veslaškem centru v Mali Zaki za-
menjani štirje leseni pomoli in sanirana 
brežina obale Blejskega jezera, Občina 
Bled pa je poskrbela tudi za spremljeval-
ne vsebine, ki zajemajo izgradnjo perišča 
za čolne, dodatne zasaditve dreves ter ob-
novo ograje v športnem parku veslaškega 
centra. Celotna vrednost projekta je zna-
šala 680.889,62 evra z vključenim DDV, 
višina sofinanciranja iz sklada Načrta za 
okrevanje in odpornost pa 350.000,00 
evrov.

Ob odprtju je župan Občine Bled An-
ton Mežan poudaril, da je Mala Zaka sti-
čišče domačinov, turistov ter vrhunskih 
športnikov, veslačev. Mala Zaka in z njo 
olimpijski veslaški center je namreč tudi 
kraj, ki je pomemben tako za blejski kot 
tudi slovenski šport. 

Kot je spomnil župan, je občina z na-
slova pridobljenih sredstev na javnem 
razpisu Ministrstva za gospodarstvo, 
turizem in šport, v letu 2023 pridobila 
100.000,00 evrov za obnovo in posodobi-
tev celotne atletske steze z novo sintetično 
podlago v Športnem parku Bledec, v letu 
2024 pa 1.000.000 evrov za obnovo Le-
dene dvorane Bled, kjer dela prehitevajo 
načrtovano časovnico. Junija letos je načr-
tovano ponovno odprtje dvorane. 

Slavnostnega odprtja se je udeležil 
tudi minister za gospodarstvo, turizem in 
šport Matjaž Han, ki je poudaril, da je ob-
novljena infrastruktura pomembna tako 
za Bled, obiskovalce, športnike veslače, ki 
so ime Slovenije ob osamosvojitvi ponesli 
v svet, kot tudi za celotno državo. Meni, 
da pridobitev predstavlja veliko dodano 
vrednost za kraj in ponuja številne nove 
priložnosti za razvoj turizma. 

Župan Anton Mežan, minister Matjaž 
Han in Jernej Slivnik, predsednik Vesla-
škega kluba Bled so investicijo slavnostno 
predali namenu. 

V sklopu prireditve je olimpijec Iztok 
Čop slavnostno odkril tudi nadomestni 
kip prvega predsednika Veslaške zveze 
Slovenije Borisa Kocijančiča, ki je v svo-
jem šestnajstletnem vodenju postavil 
temelje za nadaljnji razvoj veslaštva v 
Sloveniji. Kocjančič je bil pobudnik za 
nastanek osrednjega veslaškega centra v 
Sloveniji, saj so pod njegovim vodstvom 
pridobili zemljišča in zgradili hangar, 
prav tako je bil organizator evropskega in 
svetovnega prvenstva v letih 1956 in 1966 
na Bledu. Spomenik je delo slovenskega Cesta v Sebenje
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Kozolec, ki opravlja svojo prvotno funkcijo (foto: arhiv 
RAGOR-ja)

ku jeseni, ko bodo prijavljeni upravičenci 
poročali o tem, koliko bran sena, otave ali 
žita so »obdjali«. Višina nagrad za upravi-
čence bo tako določena na podlagi razpo-
ložljivega nagradnega sklada posamezne 
občine, števila prijav in števila vseh obde-
vanih bran v sezoni. Predhodna majska 
prijava upravičenca ne zavezuje k obdeva-
nju kozolca v tekoči sezoni. Po drugi stra-
ni pa nekdo, ki bo kozolec obdeval, pa ne 
bo oddal predhodne prijave, do nagrade 
ne bo upravičen. 

Vse kmetovalce, ki imajo kozolec na 
območju občin Bled in/ali Gorje in letos 
načrtujejo sušenje v kozolcu, zato vabimo 
k predhodni prijavi na nagradni razpis. 
Celotna pravila nagradnega razpisa s pri-
javnim obrazcem so na voljo na spletnih 
straneh Občine Bled, Občine Gorje ter 
RAGOR-ja, kontaktna oseba za dodatne 
informacije je Veronika Perko (04 58 13 
417 ali veronika.perko@ragor.si).

: : Razvojna agencija Zgornje Gorenjske

kiparja Stojana Batiča.
Ovekovečila se je tudi že 11. udeležba 

blejskih veslačev na olimpijskih igrah Pa-
riz 2024, kjer sta nastopila dva slovenska 
enojca – prva slovenska veslačica, ki se 
je uvrstila na olimpijske igre in zasedla 
18. mesto, Nina Kostanjšek kluba Argo 
Izola ter Isak Ivan Žvegelj, član veslaške-
ga kluba Bled, ki je v Parizu zasedel 22. 
mesto. Veslača je v Parizu vodil eden naj-
uspešnejših slovenskih veslaških trener-
jev Miloš Janša, ki se je olimpijskih iger 
udeležil že devetič. Spominsko obeležje 
na aleji slovenskih olimpijcev, enajsto plo-
ščico po vrsti, sta odkrila trener Janša in 
veslačica Kostanjšek. 

Za spremljevalni program so poskrbeli 
harmonikar Jan Burja ter uspešne tekmo-
valke Plesne zveze Slovenije in plesalke 
MM Studia Eleven pod umetniškim vod-
stvom trenerke in ustanoviteljice Mateje 
Mihelič.

: : Občina Bled

Slavnostnega odprtja se je udeležil tudi minister 
za gospodarstvo, turizem in šport Matjaž Han, foto: 
Benjamin Črv

Nagrade za tradicionalno 
sušenje krme v kozolcih
V kozolcu posušena krma je visokokva-
litetna. Kozolci, še posebej obdevani, so 
tipičen in najbolj prepoznaven element 
slovenske kulturne krajine, hkrati pa se 
z obdevanjem kozolca ohranjajo običaji in 
znanja, povezana s tem vedno bolj redko 
videnim kmečkim opravilom. Projekt na-
grajevanja kmetovalcev, ki krmo ali žito 
še tradicionalno sušijo v kozolcih, se bo v 
letošnjem letu v Občini Bled izvajal dru-
gič. Cilj projekta je, da bi se v prihodnjih 
letih zavest o tradicionalni rabi kozolcev 
širila tudi v druge občine. 

RAGOR bo letos ob financiranju Ob-
čine Bled in Občine Gorje izvedel nagra-
dni razpis za tradicionalno sušenje krme 
ali žita v kozolcih kot dela podeželske 
kulturne dediščine. Razpis bo izveden v 
dveh korakih. Do 16. maja 2025 bo pote-
kalo zbiranje predhodnih prijav, dejanske 
nagrade pa bodo določene v drugem kora-

Skrb za varno in urejeno 
okolje v Občini Bled
Zima se je poslovila in v deželo je prišla 
pomlad. Medobčinski inšpektorat in re-
darstvo občin Bled, Bohinj in Železni-
ki, ki izvaja nadzor nad upoštevanjem 
predpisov na območju Občine Bled, je 
zato skladno s prihajajočimi pomladni-
mi opravili v naravi izdal nekaj smernic 
za pravilno ravnanje lastnikov zemljišč v 
Občini Bled.

Vegetacija ob občinskih cestah in jav-
nih poteh 

V javnem interesu občine kot tudi 
njenih občanov in drugih uporabnikov 
javnih cest je, da so te pregledne, lahko 
prehodne in prevozne ter predvsem var-
ne. Skladno z določili zakonodaje so la-
stniki zemljišč ob javnih cestah dolžni 
redno in vestno skozi vse leto skrbeti za 
obrezovanje vegetacije (žive meje, grmi-
čevje, drevja, visokih poljščin ipd.), ki 
raste v območju ceste. Območje ceste je 
prostor cestnega zemljišča z varovalnimi 
pasovi in zračnim prostorom, ki mora biti 
v višini 15 metrov pri državnih cestah, pri 

občinskih cestah pa v višini 7 metrov nad 
terenom prost.

Vegetacija naj bo urejena tako, da bo s 
tem zagotovljena preglednost ceste. Zrač-
ni prostor nad cestiščem mora biti prost, 
prometna signalizacija in javna razsve-
tljava pa morata biti vidni in dostopni. 
Prav posebej vas opozarjamo na redno 
in dosledno urejanje vegetacije, ki raste 
ob pločnikih, saj ta, zaradi razraščenosti, 
pogosto ovira varnost pešcev in drugih, 
najbolj ranljivih udeležencev v prometu.

V polju preglednosti ceste vegetacija ali 
druge vrste ograj ne smejo presegati viši-
ne 80 cm od nivoja vozišča.

Skica prikazuje primer pravilne uredi-
tve preglednosti ceste.

Pri izvozu na lokalno cesto je potrebno 
upoštevati varnostni preglednostni triko-
tnik ceste.

V primeru, da lastniki zemljišč prosto-
voljno ne uredijo razrasle vegetacije v ob-
močju ceste, so z opustitvijo rednih vzdr-
ževalnih del po Zakonu o cestah (Uradni 
list RS, št. 132/22, 140/22 – ZSDH-1A, 
29/23 in 78/23 – ZUNPEOVE, v nadalje-
vanju: ZCes-2) storili prekršek, za katere-
ga je za fizično osebo (lastnika zemljišča) 
predpisana globa 500 evrov. V skrajnem 
primeru vzdrževanje, na stroške lastnika 
zemljišča, izvede vzdrževalec ceste.

Ustrezna ureditev pa, poleg večje var-
nosti vseh udeležencev v prometu, pri-
speva tudi k bolj urejenemu in lepšemu 
videzu naših naselij.

: : Medobčinski inšpektorat in redarstvo  
občin Bled, Bohinj in Železniki

Primer varnostnega preglednostnega trikotnika (Vir 
skice: www.cirkulane.si)

Jubilejni občni zbor Društva 
upokojencev Bled
Blejsko upokojensko društvo je 27. marca 
2025 v večnamenskem prostoru TIC Tri-
glavska roža pripravilo letošnji (jubilejni) 
občni zbor. Udeležilo se ga je 93 članic 
in članov društva ter gostje: Toni Mežan, 
župan Občine Bled, Robert Plavčak, pred-
sednik PZDU Gorenjske, Zoran Kobal, 
predsednik DU Gorje, in Karel Sračnjek, 
predsednik KS Zasip.

Uvodni, literarno-glasbeni recital, na-
slovljen po verzu Boba Dylana »Odgovor 
sam veter pozna«, je bil posvečen našemu 
odnosu do narave in vsega živega. Bese-
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Izdelali največ beganc
Tudi tokrat je delavnica izdelovanja be-
ganc pod vodstvom Davorina Bernarda 
poskrbela za živahno dogajanje v spo-
dnjih prostorih Doma krajanov na Bo-
hinjski Beli. Ob prijetnem vzdušju smo 
na praznik občine Bled poskrbeli, da se 
znanje tehnike izdelovanja begance širi 
med ljudmi. Izdelali smo največje število 
beganc doslej, kar si lahko ogledate tudi 
na fotografijah.

: : TD Bohinjska Bela

dila je izbrala Dragica Vesković, poleg 
nje pa so nastopili: Metka Smolej, Rozika 
Špilak, Biserka Lazar, Anton in Marjeta 
Končnik, Mitja Kersnik, Francka Jenster-
le ter glasbenika Milly Bogovič (harmoni-
ka) in Miran Mozetič (klarinet). Osrednja 
(vsa prozna) besedila so bila iz knjige Na-
taše Kramberger Po vsej sili živ, za katero 
je dobila letošnjo nagrado Prešernovega 
sklada. V njej je avtorica s pretresljivi-
mi osebnimi zgodbami in esejističnimi 
razmisleki opisala hude posledice pod-
nebnih sprememb. Pesniška besedila so 
bila izbrana iz del Saše Pavček, Vinka 
Möderndorferja, Miroslava Košute, Boba 
Dylana, Gaje Jakopin in Ane Svetel.

Sledil je uradni del občnega zbora, naj-
prej z izvolitvijo delovnega predsedstva, ki 
ga je vodila Rozika Špilak, nato pa s pred-
stavitvijo poročila o delu društva v prete-
klem letu, finančnega poročila in poročila 
nadzornega odbora. Številne, raznovrstne 
dejavnosti društva je predstavila predse-
dnica Dragica Vesković, računovodkinja 
Renata Špendal je podala finančno poro-
čilo, o finančnem poslovanju društva pa 
je poročal predsednik nadzornega odbora 
Drago Kralj. Vsa poročila so bila sogla-
sno sprejeta. Prisotni so nato prisluhnili 
pozdravnim besedam povabljenih gostov, 
ki so poudarili dobro sodelovanje z dru-
štvom in pohvalili njegovo uspešno delo. 
V nadaljevanju programa je predsednica 
predstavila še program dela za leto 2025. 
Posebej je izpostavila dejavnosti, ki sodijo 
v sklop obeležitve 75. obletnice delovanja 
društva. Tako program kot finančni načrt 
društva so člani in članice soglasno pod-
prli. 

Ob koncu uradnega dela občnega zbo-
ra se je predsednica Dragica Vesković za-
hvalila vsem mentorjem in mentoricam 
ter vodjem dejavnosti za sodelovanje in 
pomoč pri izvedbi dejavnosti društva ter 
jim podelila društvena priznanja. Sledili 
sta pogostitev in prijetno druženje članov 
in članic društva ter povabljenih gostov. 
Ob domačih dobrotah so skupaj nazdravi-
li jubileju – 75. obletnici društva.

: : Melita Ambrožič

Jubilejni občni zbor DU Bled

valci izvedeli, zakaj so čisti zobje tako 
pomembni, kaj škoduje zobem in zakaj je 
sladkor tako slab, o boleznih, povezanih s 
slabo higieno v ustni votlini, problemih v 
nosečnosti in zakaj je takrat skrb za zobe 
še posebej pomembna, o vplivu prehrane 
na zobe in nenazadnje bodo obiskovalci 
deležni tudi predstavitve pravilne upora-
be pripomočkov za ustno higieno in še 
veliko več. Delavnica bo v petek, 16. maja 
2025, ob 18. uri v hramu kulture v Zasi-
pu. Vljudno vabljeni in vstop je seveda za 
vse prost. 

Za konec samo še vse lepo v mesecu 
ljubezni, mirnih dni in predvsem spo-
štujmo in imejmo radi drug drugega, 
tako je naš vsak dan lepši.

: : Mag. Dragica M. Sternad Kenda, predsednica

Pohod po cvetočih 
dolenjskih gričih
Člani pohodne sekcije kluba “Maksa Per-
ca” Bled smo izvedli še en pohod tokrat na 
Dolenjsko. Pohoda po tem koščku naše 
prelepe deželice se nas je 8. aprila 2025 
na povabilo našega člana Toneta Suhadol-
nika, ki ima tam lep vinski hram, udele-
žilo kar 43 članov Kluba “Maksa Perca” 
Bled.

: : Predsenik kluba Vojko Mulec

Od prepevanja, sladkih 
dobrot do poučnega v 
Zasipu
Kulturno-umetniško društvo Zasip je 
kar dobro zakorakalo v leto 2025, saj se 
ves čas nekaj dogaja. Vse od novoletnih 
koncertov Canticum novum ter Okteta 
LIP Bled, odmevne Prešernove proslave 
v Festivalni dvorani in s tem obeležitev 
100-letnice delovanja društva, pustne 
povorke s “Pogumnimi Blejkami”, hu-
morističnega večera s poštarjem “Peško” 
ob prazniku žena in materinskem dnevu 
pa vse do odkritja spominske plošče ob 
150-letnici rojstva pesnice in učiteljice 
Vide Jerajeve. Vse to je dokaz, da se po 
svojih močeh trudimo kar največ narediti 
za domačo in tujo publiko. April je bil v 
znamenju sladkosti, saj se lahko pohvali-
mo z našo pralino “Prgico iz Zasipa”, ki 
nam jo je za jubilejnih 100 let izdelala Ra-
dolška čokolada in je bila predstavjena na 
Festivalu čokolade, kjer si je lahko z njo 
božalo brbončice na stotine obiskovalcev. 
Z njo se potegujemo za pridobitev certi-
fikata Bled local selection pri Turizmu 
Bled. Konec meseca je bila v Domu kra-
janov tradicionalna razstava krožka vezilj, 
letos na tematiko pletenja in kvačkanja, 
ker so se domačinke predstavile z unika-
tnimi prekrasnimi izdelki (vse od jopic, 
rokavic, nogavic, kap, torbic, …).

In da ne bomo samo prepevali, se slad-
kali in oboževali dela pridnih rok naših 
babic, mamic, prijateljic in znank, smo 
se tokrat odločili tudi za izvedbo izobra-
ževalne delavnice ustne higiene, ki jo bo 
tokrat vodil naš domačin, študent stoma-
tologije Jernej Žvan. Na njej bodo obisko-

Razpisan je  
potapljaški tečaj
Varuhi Blejskega jezera, Društvo za 
podvodne dejavnosti Bled, razpisujejo 
potapljaški tečaj, ki bo potekal v vseh ka-
tegorijah, primeren pa je tudi za začetni-
ke. Prvo snidenje tečajnikov bo potekalo 
v torek, 13. maja, ob 19. uri v Grajskem 
kopališču. Oprema in predznanje nista 
potrebna.

Tečaj v vseh kategorijah obsega šti-
ri predavanja, potope v bazenu, nato pa 
sledi težko pričakovan potop v jezero ali 
morje, odvisno od znanja in kategorije te-
čajnikov. 

Na nove pustolovščine in odkrivanje 
čudovitega podvodnega sveta se boste po-

Na delavnici izdelovanja beganc
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dali z izkušeno ekipo blejskih potapljačev, 
ki vsako leto poskrbi tudi za čiščenje od-
padkov iz jezera. Letošnja, že 32. čistilna 
akcija bo potekala 24. maja. 

Za več informacij in prijave so vam na 
voljo na telefonski številki 051 348 872 
oziroma na e-naslovu info@dpdbed.si. 

: : N. P.

Čudoviti podvodni svet, foto: Rok Lesjak, DPD Bled

Spominska slovesnost ob 
80-letnici smrti narodnega 
heroja Maksa Perca 
1. aprila 2025 se je delegacija Kluba Ma-
ksa Perca Bled s praporom društva udele-
žila spominske slovesnosti ob 80-letnici 
smrti narodnega heroja Maksa Perca in 
padlih borcev IX. korpusa. 

: : Vojko Mulec, predsednik Kluba Maksa Perca

Spominska slovesnost ob 80-letnici smrti narodnega 
heroja Maksa Perca

zanimivo najdbo okrogle zaponke z Brda 
na Bledu. Podobno izdelane in okrašene 
fibule so bile razširjene v drugi polovici 7. 
in začetku 8. stoletja.

Zadnjo stran kovanca krasi stiliziran 
glinen lonček. Leta 1929 so pri gradnji 
teniškega igrišča ob Vili Bled odkrili tri 
grobove, ki spadajo v srednje slovansko 
obdobje med 7. in 9. stoletjem. V enem 
od grobov je bil pridatek glinen lonček.

Spominski srebrnik je izdelan v kva-
liteti Ar 999/1000, visoki sijaj, tehta 15 
gramov in je premera 32 mm. Naklada je 
100 kosov. Kovanec je oblikovala akadem-
ska slikarka mag. Anja Tolar Tomažič. 
Pobudnik prvega spominskega kovanca 
je Muzejsko društvo Bled. Več informacij 
na spletni strani www.mdbled.si ali Srečo 
Vernig – 041 767 293.

: : Srečo Vernig

Spominski kovanec prvih mednarodnih zbirateljskih 
dnevov 2025

Spominski kovanec prvih 
mednarodnih zbirateljskih 
dnevov 2025 
Vrnimo se več deset tisoč let nazaj. Na 
travniku pod Homom so valovile bilke 
rži in ječmena. Sivi medved se je vračal z 
lova. Jutranja megla je pokrivala ravnico. 
Jesen se je bližala. V daljavi je opazil ču-
dne stvore, pol ljudi, pol konje. To je bila 
že tretja skupina, ki je prečkala ravnino. 
Prihajali so s strani, kjer sonce vzhaja, in 
se premikali tja, kjer sonce zahaja. Pohitel 
je k plemenu.

Sprednja stran kovanca je podoba ken-
tavra lokostrelca, podkrepljena z izjemno 

Prvi predsednik Kluba 
Maksa Perca Bled 
praznoval 95 let
V mesecu marcu je praznoval 95 let prvi 
predsednik Kluba Maksa Perca Bled, g. 
Milan Novak s Finžgarjeve ceste 1a na 
Bledu.

Po takratnem Zakonu o društvih je 
Milan Novak skupaj z desetimi člani 
ustanovil samostojni klub in ga registri-
ral na UE Radovljica. Klub je že takrat in 
še danes združeval upokojene policiste in 
simpatizerje z območij Radovljice, Bleda, 
Gorij in Bohinja. Z veliko volje in truda 
je kot prvi predsednik vodil klub nadalj-
njih osem let. Zaradi svoje aktivnosti je 

Čistilna akcija v okolici 
Alpskih blokov z Društvom 
Žarek
3. aprila smo v okviru dnevnega centra z 
Enoto Bled, ki deluje pod okriljem Dru-
štva za delo z mladimi v stiski Žarek, or-
ganizirali čistilno akcijo v okolici Alpskih 
blokov. V sodelovanju z Infrastrukturo 
Bled smo združili moči z namenom pri-
spevati k čistejšemu in prijetnejšemu bi-
valnemu okolju.

Topel in sončen pomladni dan je bil 
kot nalašč za skupno akcijo, zbralo se nas 
je kar 19: otrok, mladostnikov in odraslih, 
vsi pripravljeni zavihati rokave in prijeti 
za delo. Posebno pozornost smo namenili 
tudi otroškemu igrišču na Alpski cesti, 
kjer se dnevno zadržuje veliko otrok. 

Smeti niso imele nobene možnosti: pa-
pirčki, plastenke, embalaža in razne “po-
zabljene” reči so hitro našle pot v ustrezne 
vreče. Vzdušje je bilo sproščeno in veselo, 
delo pa je spremljalo veliko smeha in po-
zitivne energije. Čistilna akcija ni bila le 
koristna, ampak tudi povezovalna – med-
generacijsko druženje, občutek skupnosti 
in odgovornosti do okolja so vrednote, ki 
jih v dnevnem centru skrbno negujemo. 
Z aktivnostmi, kot je ta, želimo mladim 
pokazati, da ima vsako dejanje moč, da 

naredi spremembo.
Iskrena hvala vsem udeležencem in 

Infrastrukturi Bled za podporo in sode-
lovanje.

Skupaj smo dokazali, da tudi majhni 
koraki vodijo k velikim spremembam.

: : Barbara Omerzel,  
Društvo za delo z mladimi v stiski Žarek

Čistilna akcija na  
Ojstrici in Osojnici
Člani Turističnega društva Bled smo se v 
sklopu pomladne čistilne akcije lotili ure-
janja priljubljenih poti na Ojstrico in Osoj-
nico. Kljub temu da smeti ni bilo veliko, 
smo poskrbeli za temeljito čiščenje. S poti 
smo pograbili listje, še posebno pozornost 
pa smo posvetili stopnicam, kjer se ga čez 
zimo nabere največ. Tako so priljubljene 
razgledne točke nad Bledom spet pripra-
vljene na številne obiskovalce. Letos okr-
njena ekipa je opravila veliko delo. 

: : TD Bled

Udeleženci akcije, Foto: Vanja Piber

Na čistilni akciji z društvom Žarek
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Gumbek se je izgubil avtorice Sonje Ko-
ranter in ilustratorke Vesne Zorko. 

Naj vas spomnimo na mesečno pro-
dajo odpisanih knjig za simbolično ceno. 
Tematika knjig je vsak mesec drugačna, 
tako da vedno znova najdete kaj zanimi-
vega zase. Od potopisov, kuharic, roma-
nov do otroških knjig. Ta kotiček vam 
omogoča, da si košček knjižnice odnesete 
tudi domov in ga obdržite za vedno ali pa 
s knjigo koga razveselite.

Hvala vsem, ki ste del tega pisanega 
knjižnega sveta. Se že veselimo novih do-
godivščin, ki jih prinašata poletje in nove 
bralne akcije.

: : Špela Kojc Jeraj, Knjižnica Blaža Kumerdeja Bled

Pomladno vzdušje  
v Knjižnici Blaža  
Kumerdeja Bled 
Pomlad je v Knjižnico Blaža Kumerdeja 
Bled prinesla svežo energijo. Ponovno za-
ključujemo kar dve uspešni bralni akciji, 
ki sta v zimskih in zgodnjepomladnih 
mesecih razveseljevali naše obiskovalce 
in jih vabili, da skupaj z nami odkrivajo 
svetove, skrite med platnicami. 

V mesecu marcu se je zaključila bral-
na akcija Vesolje zakladov, ki vsako leto na 
prav poseben način nagovarja naše naj-
mlajše in mlade bralce k iskanju pravih 
literarnih dragocenosti. Otroci z radove-
dnostjo in veseljem raziskujejo svet knjig, 
zbirajo žige in si s tem prislužijo super 
sladko nagrado iz vesolja. Z bralno akcijo 
želimo vzpodbuditi bralne navade, bralno 
pismenost in predvsem, da mladi uživajo 
ob dobri zgodbi.

Konec aprila zaključimo že 15. sezono 
bralne akcije Ta veseli knjižni svet, ki je 
ponudila pisan nabor priporočenega bra-
nja za različne okuse – od humorja, kri-
minalnih romanov, poezije, potopisov in 
filmov. Pri tej akciji so sodelovali odrasli, 
ki so se zelo razveselili letošnje teme – 
morje.

Pomlad v knjižnici smo popestrili z 
gledališko predstavo za otroke. Obiska-
la nas je navihana in zabavna Super ča-
rovnica Mici, ki je s svojo prisrčnostjo, 
norčijami in ščepcem čarobnega prahu 
očarala vse prisotne. Otroci so navdušeno 
spremljali njene dogodivščine, se smeja-
li, ploskali in na koncu še dolgo klepeta-
li o njenih čarovniških trikih. Pripravili 
smo tudi predstavitev prikupne slikanice 

Gledališka predstava Super čarovnica Mici

Knjiga o Klemenu Rodmanu 
- 40 let ustvarjanja 
gorenjskega oblikovalca
Meseca maja bo izšla dolgo pričakova-
na knjiga, posvečena priznanemu sloven-
skemu  oblikovalcu  Klemenu Rodmanu. 
Njegovo delo se je raztezalo med arhitek-
turo, industrijskim oblikovanjem, obliko-
vanjem vidnih sporočil in kolažem. Obse-
žen in vizualno bogat zbornik bo na 450 
straneh predstavil več kot štiri desetle-
tja oblikovalčevega ustvarjanja, ki je veči-
no časa deloval na Gorenjskem.

Povezanost z gorenjskim okoljem in 
dediščino je čutiti v večini Rodmanovih 
del. Velik del opusa zaseda oblikovanje za 
blejsko, radovljiško in žirovniško občino. 
Med pomembnimi projekti, oblikovanimi 
za Občino Bled, je Vodnjak Triglavu pred 
vilo Zora. Postavljen je bil ob dogodku 9. 
srečanja predsednikov srednjeevropskih 
držav na Bledu leta 2002. Rodman je avtor 
oblikovalske zasnove. Bronasta skulptura 
je delo akademskega kiparja Slavka Obla-
ka. Postavitev vodnjaka v prostor pa je delo 
arhitekta Tomaža Schlegla. Ob tej prilo-
žnosti je bila za protokolarno darilo pred-
sednikom po Rodmanovi zasnovi izdelana 
tudi Rajska blejska čaša za vodo. Izdelali so 
jo v Steklarski šoli Rogaška Slatina.

bil pred nekaj leti imenovan za častnega 
člana kluba. Še danes je aktiven in se 
udeležuje vseh večjih družabnih srečanj 
in je zelo rad obveščen o vsem dogajanju 
v klubu.

Člani Kluba Maksa Perca mu čestita-
mo ob tako visokem jubileju in mu želi-
mo še veliko zdravja ter skupnih druženj.

: : Vojko Mulec, predsednik

Milan Novak, prvi predsednik Kluba Maksa Perca 
Bled, foto: Vojko Mulec

Vodnjak Triglavu pred vilo Zora. Foto: Miran Kambič
Rodman je prav tako avtor blejskih av-

tobusnih postajališč, v katerih je poteze 
kozolca prepletel s svojim značilno mini-
malističnim oblikovalskim izrazom. 

Več o knjigi si lahko preberete na sple-
tni strani rodman-design.com

Predstavitev knjige bo 3. junija ob 19. 
uri v Knjižnici A. T. Linharta. 

Vljudno vabljeni.

: : Petra Rodman

Knjiga Klemen Rodman. Izid maja 2025

Razstava likovnih del 
Darje Kemperle
Slikarsko društvo Atelje Bled vabi vse 
ljubitelje likovne umetnosti na raz-
stavo del Darje Kemperle. Razstava 
bo na ogled v nekdanjem prostoru 
blejske knjižnice, Ljubljanska cesta 8, 
1. nadstropje, vsak dan od 24. 4. do 
25. 5. med 17. in 19. uro! Vstopnine 
ni. Prijazno vabljeni!

: : Atelje Bled
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Majski kino program
V mesecu maju za vas pripravljamo dve 
posebni projekciji:

Nasvidenje v naslednji vojni, sobota, 24. 
maj, ob 18.00

Živojin Pavlović/Slovenija (Jugoslavi-
ja)/1980/117 min/slovenščina

Ob projekciji kultnega filma pogovor z 
gospodom Janezom Fajfarjem.

Digitalno restavrirani kultni film Na-
svidenje v naslednji vojni je nastal po 
romanu Menuet za kitaro Vitomila Zu-
pana. Adaptacija enega najboljših vojnih 
romanov 20. stoletja prikazuje partizano-
ve spomine na kaos vojne v vsej komple-
ksnosti. Gre za film, ki nam da veliko v 
razmislek v času, ki je še kar prepojen z 
vojnami. Zelo važno je priti na projekcijo!

Bambi: življenjska pot v gozdu, sobota, 31. 
maj, ob 18.00

Michel Fessler/Francija/2024/85 min/
sinhronizirano/7+

Film o življenju v gozdu, kot ga vidi 
jelenček Bambi. Posnet je po istoimenski 
knjigi Felixa Saltna iz leta 1923.

Vse aktivnosti organizirata Zavod 
Aspekt in Ljudska univerza Radovljica 
v sodelovanju z Medgeneracijskim cen-
trom Vezenine Bled. 

Cena vstopnice za posamezno projek-
cijo je 4,5 eur.

Za vprašanja in rezervacije na voljo na 
info@kinobled.com. Srčno vabljeni! 

: : Kino Bled

Akvareliada 2025
Slikarsko društvo Atelje Bled 
bo tudi letos organiziralo 
AKVARELIADO Bled 2025.

S tem dogodkom želimo na Bledu 
zbrati likovne ustvarjalce, ki bodo 
ustvarjali z osnovnim medijem – 
vodo in barvnimi pigmenti. Tehniko 
akvarela v različnih oblikah bi radi s 
tem posebej promovirali in jo z raz-
stavo nastalih del predstavili javno-
sti. Likovniki vseh starosti od blizu 
in daleč bodo na različnih lokacijah 
ustvarjali v soboto, 31. 5. 2025, med 
10. in 14. uro. 

Podelitev priznanj s simbolno vo-
dno kapljico ter odprtje razstave bo 
ob 16.30 v prostoru društva Atelje 
Bled, Ljubljanska cesta 8 (1. nadstro-
pje). Razstava akvarelov bo na ogled 
od 2. 6. do 21. 6. med 17. in 19. uro 
ali po dogovoru (za skupine). 

Prijazno vabljeni k spremljanju 
ustvarjanja in na razstavo! 

: : Atelje Bled

»Stoji, stoji tam 
Blejski grad«
Vabimo vas, da si v pritličju muzejske 
stavbe ogledate prvi del nove stalne po-
stavitve na Blejskem gradu, posvečene 
naravni in arheološki dediščini Blejskega 
kota. Razstava nosi naslov »Stoji, stoji tam 
Blejski grad«. Grad je tako po več kot 15 
letih dobil novo, sodobno zasnovano raz-
stavo.

V slabih treh mesecih je avtorski 
skupini Narodnega muzeja Slovenije in 
zunanjim sodelavcem uspelo postaviti 
sodobno zasnovano razstavo, na kateri je 
predstavljena zgodba o Blejskem gradu, 
še pred nastankom grajskega kompleksa.

Dr. Alenka Miškec, vodja projekta: 
»Sodobne muzeološke smernice priporo-
čajo, da se stalna razstava menja vsakih 
pet do deset let, zato smo se odločili, da je 
že čas za novo postavitev. Po teh smerni-
cah je obiskovalec v središču, kar pome-
ni, da razstava ni zgolj prikaz predmetov, 
temveč je doživetje. Poudarek je na in-
terakciji, čustveni navezavi in osebnem 
doživljanju vsebine. Gre za ambientalno 
postavitev, saj se originalni predmeti z 
Blejskega gradu niso ohranili. Zasnova 
upošteva raznoliko občinstvo, saj vklju-
čuje različne starostne skupine, jezike in 
kulturna ozadja.«

Pred postavitvijo nove stalne razstave 
so v pritličju potekala celovita prenovitve-
na dela: sanacija in obnova parketa, poso-
dobitev električne napeljave, nadgradnja 
ogrevalnega sistema in varnostne infra-
strukture, sanacija in beljenje sten. Vsa 
dela so potekala usklajeno, skladno z na-
črti in so bila zaključena v dveh mesecih.

Mag. Lea Ferjan, direktorica Zavoda 
za kulturo Bled: »Čeprav je bilo pritličje 
v tem času zaprto za obiskovalce, smo 
poskrbeli za bogato nadomestno ponud-
bo. Pripravili smo tri tematske razstave, 
razstava o Krapinskem pračloveku (sode-
lovanje z Muzeji hrvaškega Zagorja) je še 
vedno na ogled. Tako muzejski del gradu 
v nobenem trenutku ni bil povsem zaprt 
za javnost, obiskovalci pa so lahko kljub 
obnovi doživeli kakovostno muzejsko iz-

Še zadnji detajli pred odprtjem razstave. Foto: Mirko 
Kunšič

kušnjo.«
Enotnost nove stalne razstave se bo 

ohranjala s tremi povezovalnimi elemen-
ti: enotno grafično podobo, lutkami ano-
nimnih in zgodovinsko znanih oseb ter 
platni z avtorskimi ilustracijami, ki jih je 
ustvarila akad. slik. Andreja Peklar. Ar-
hitekturna zasnova razstave in grafično 
oblikovanje sta delo Ariane Furlan Prijon 
in Barbare Bogataj Kokalj.

Avtorji razstave: Alenka Miškec (vodja 
projekta), Jure Kusetič, Boštjan Laharnar, 
Petra Bolha, Urša Pajk, Blaženka First, 
Mateja Kos Zabel (vsi Narodni muzej Slo-
venije), Ariana Prijon Furlan in Barbara 
Bogataj Kokalj.

: : Zavod za kulturo Bled, foto: Mirko Kunšič

Historično lokostrelstvo na 
Blejskem gradu
V zelenem okolju Blejskega gradu bo od 
15. do 18. maja potekal že drugi turnir v 
historičnem lokostrelstvu. Udeleženci se 
bodo v obvezni historični opremi presku-
šali v dveh lokostrelskih disciplinah: stre-
ljanju na historične in na 3D-tarče.

Otvoritvena slovesnost bo potekala v 
četrtek, 15. maja, ob 19. uri v vrtu pred Fe-
stivalno dvorano Bled. Na Blejskem gra-
du pa bo že od 5. maja na ogled razstava 
srednjeveških oblačil, ki jo bomo odprli v 
soboto, 17. maja, ob 17. uri v Galeriji Stolp. 
Razstava bo na ogled do 6. junija.

Tekmovanje bo na obeh prizoriščih, v 
grajskem parku pod Blejskim gradom in 
v parkurju na Bohinjski Beli, potekalo v 
petek in soboto, od 11.30 do 15. ure. Raz-
burljiv finalni obračun se bo pred očmi 
obiskovalcev odvil v nedeljo, 18. maja, 
med 11. in 14. uro v grajskem parku.

Zaradi varnosti obiskovalcem vstop na 
območje tekmovanja na obeh prizoriščih 
ne bo dovoljen, lahko pa bodo spremljali 
del dogajanja in podelitev v grajskem par-
ku. V času prireditve bosta zaprti pešpoti 
Bledec in Višce, vse ostale poti bodo od-
prte. Za usmerjanje bo ustrezno poskr-
bljeno.

Vabimo vas na izjemen dogodek na 
prostem, ki je lani navdušil tako tekmo-
valce kot obiskovalce!

: : Zavod za kulturo Bled
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Ustvarjalnost mladih  
med grajskimi zidovi
Zavod za kulturo Bled in Biotehniški 
center Naklo (BC Naklo) že četrto leto 
nadaljujeta uspešno sodelovanje. Mladi 
vrtnarji in cvetličarji vsako leto pred ve-
likonočnimi prazniki praznično okrasijo 
Blejski grad. Sodelovanje so pred tremi 
leti nadgradili s tekmovanjem, ki je vsako 
leto razpisano v okviru Konzorcija bioteh-
niških šol Slovenije. Letošnje je potekalo 
15. aprila, udeležilo pa se ga je osem ekip 
s treh šol: BC Naklo, Šole za hortikulturo 
in vizualne umetnosti Celje in Srednje 
škole Arboretum Opeka Marčan iz Vini-
ce na Hrvaškem. Prvo in tretje mesto sta 
osvojili ekipi iz Naklega, drugo mesto pa 
ekipa iz Celja.

Letos se je na tekmovanju pomerilo 
osem parov tekmovalk in tekmovalcev s 
treh šol, med njimi tudi ene hrvaške. Na 
razglasitvi rezultatov, poimenovali so jo 
»Ljudje, prižgimo luč«, so vse navzoče na-
govorili vodja medpodjetniškega izobra-
ževalnega centra doc. dr. Drago Papler, 
direktorica Zavoda za kulturo Bled mag. 
Lea Ferjan in župan Občine Bled Anton 
Mežan. Med gosti je bil tudi naš rojak, 
kipar Slavko Oblak, ki se je z delegacijo 
mesta Landshut v Nemčiji mudil na obi-
sku na Bledu.

Tretje mesto na mednarodnem tek-
movanju mladih vrtnarjev in cvetličarjev 
sta zasedli Maruša Sekne in Rebeka Črne 
(mentorica Nataša Kunstelj) z Biotehni-
škega centra Naklo, drugo mesto Ariana 
Krasniqi in Marija Emanuela Hrastnik 
(mentorica Ana Sotošek) s Šole za horti-
kulturo in vizualne umetnosti Celje. Prvo 
mesto na tekmovanju pa je ostalo doma, v 
Naklem. Zmagovalno cvetlično zasaditev 
sta ustvarili Zala Jarc in Zala Jemec z BC 
Naklo (mentorica Polona Teran). Na Blej-
skem gradu se je poleg tekmovalk in tek-
movalcev predstavila tudi Leja Brenkuš 
Porenta, študentka Višje strokovne šole 
BC Naklo, ki se pripravlja na jesensko tek-
movanje Worldskills na Danskem.

Razstava bo na Blejskem gradu na 
ogled do 5. maja.

: : Zavod za kulturo Bled

Nagrajenke z mentoricami. Foto: Mirko Kunšič

Srednjeveški dnevi na 
Blejskem gradu
Srednjeveški tabor za družine kot uvod v 
praznovanje

Ozelenele terase grajskega parka se 
bodo v nedeljo, 25. maja, spremenile v 
prizorišče zabavnih viteških izzivov, naj-
različnejših delavnic za otroke in prikaza 
življenja vitezov in njihovih dam. V vite-
ških izzivih se bodo lahko pomerili vsi 
člani družine.

Srednjeveški tabor za družine je doži-
vetje, ki ga pripravljamo v grajskem parku, 
nanj pa vabimo tako otroke kot odrasle, da 
se pod skrbnim vodstvom kostumiranih 
animatorjev preskusijo v zabavnih izzivih 
na prostem. Vabljeni v grajski park med 
10. in 18. uro! Vstop prost.

Ob 11. uri pa si na zgornji grajski terasi 
ogledajte nastope srednjeveških skupin. 
Poleg domače srednjeveške skupine igral-
ske družine viteza Gašperja Lambergar-
ja bodo nastopile skupine iz Slovenije in 
Hrvaške.

Za vstop na Blejski grad je potrebno 
plačilo vstopnine.

Srednjeveški tabor med 26. in 30. ma-
jem v grajskem parku

V srednjeveškem taboru, ki bo v graj-
skem parku postavljen ves teden, bodo 
vitezi, z najpogumnejšim med njimi, 
vitezom Gašperjem Lambergarjem, ki 
je v tem času gospodar Blejskega gradu, 
otrokom prikazali in jih poučili o viteških 
spretnostih. Grajske dame bodo vse plesa 
željne naučile plesnih korakov. Vabljeni 
vsak dan med 10. in 18. uro v grajski park! 
Vstop je prost!

17. srednjeveški dnevi na Blejskem gra-
du

Vrhunec srednjeveškega dogajanja na 
Blejskem gradu bo v soboto, 31. maja, in 
v nedeljo, 1. junija. V Zavodu za kulturo 
Bled smo pripravili pester sobotni in ne-
deljski program z nastopi srednjeveških 
skupin na gradu, bogato tržnico obrti na 
grajskem parkirišču in taborom v graj-
skem parku. Prizorišča na gradu bodo 
zasedle srednjeveške skupine iz Slovenije 
in tujine, rokodelci in glasbeniki.

Program bo v soboto in nedeljo potekal 

Foto: Boris Pretnar

med 10. in 18. uro.
Vstop na prizorišča v grajskem parku 

in na parkirišču gradu je prost, za vstop 
na grad je potrebno plačilo vstopnine.

Ker na ta dan pričakujemo povečan 
obisk, obiskovalcem svetujemo, da vsto-
pnice za vstop na grad kupijo prek spletne 
strani Blejskega gradu. S parkirišča Blej-
ski grad 2 bo zagotovljen prevoz.

: : Zavod za kulturo Bled

Blejski grad praznuje
Nemški kralj Henrik II je davnega leta 
1011 škofu Adalberonu podaril Blejski 
grad in za 30 kraljevskih kmetij ze-
mlje. V darovnici, z datumom 22. maj 
1011, je bil Blejski grad (castellum Ve-
ldes) prvič omenjen v pisnih virih. Po 
času omembe zato Blejski grad spada 
med najstarejše v virih imenovane 
gradove na Slovenskem.

Vabimo vas na skupno praznovanje 
rojstnega dne našega gradu, ki bo v 
sredo, 21. maja. Ob 17. uri vam bomo 
premierno predstavili srednjeveško 
predstavo Legenda o potopljenem zvo-
nu v izvedbi KD IS viteza Gašperja 
Lambergarja. Predstava se povezuje z 
novo muzejsko razstavo. Del te je tudi 
Legenda o mladi vdovi Polikseni in 
potopljenem zvonu.

Ob 18. uri bo sledil voden ogled 
nove stalne razstave »Stoji, stoji tam 
Blejski grad«, ki so jo pripravili v Na-
rodnem muzeju Slovenije. V sodelova-
nju z Zavodom za kulturo Bled je prvi 
del nove stalne razstave zaživel v pre-
novljenih in restavriranih prostorih. 
Sodobno zasnovana razstava v prvem 
delu predstavlja zgodbo o Blejskem 
gradu še pred nastankom grajskega 
kompleksa. Nova razstava je zelo pri-
vlačna tudi za najmlajše obiskovalce.

Prijave za voden ogled zbiramo na 
elektronskem naslovu: info@zkbled.
si.

: : Zavod za kulturo Bled

Foto: Jošt Gantar
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Vikend harmonik  
na Bledu
Veličina Avsenikove glasbe je ponesla 
glas o Bledu po širnem svetu in z njim 
tudi podobo Otočka sredi jezera. V čast 
harmonike in slovenske tradicije na Ble-
du od leta 2013 poteka odmevna priredi-
tev, Harmonike ob Blejskem jezeru, ki se 
iz leta v leto nadgrajuje. Letošnji vikend 
harmonik se bo odvil v soboto, 10., in v 
nedeljo, 11. maja, ko se bodo ob Jezerski 
promenadi razlegali veseli zvoki harmo-
nik, pospremljeni s tradicionalno obla-
čilno dediščino in ljudskim plesnim iz-
ročilom. Vikend dogajanje bo doseglo vr-
hunec v nedeljo s skupinskim nastopom 
harmonikarskih skupin in posameznikov 
ob 12. uri na Jezerski promenadi.

Zlata harmonika Bled 2025 

Harmonike ob jezeru, foto: Miro Zalokar

V čast patentiranja prve harmonike in 
svetovnega dneva harmonike, ki ga obe-
ležujemo 6. maja, bo v soboto, 10. maja, 
v Festivalni dvorani Bled z začetkom ob 
10. uri potekalo tradicionalno tekmovanje 
Zlata harmonika Bled 2025. Tekmovanje 
je hkrati tudi predizbor za 11. državno tek-
movanje v igranju na diatonično harmo-
niko, ki bo potekalo novembra v organiza-
ciji Zveze diatonične harmonike Slovenije 
in bo vključeno v Pokal Slovenije. Tekmo-
vanje poteka v 8 starostnih kategorijah, 
prijave sprejemajo do 5. maja 2025. 

Narodnozabavna uvertura za vse gene-
racije

Ogrevanje pred velikim nedeljskim 
dogodkom, Harmonike ob jezeru, se bo 
odvilo v soboto, 10. maja. Ta dan bodo 
na Jezerski promenadi potekale glasbene 
predstave in delavnice za otroke, čemur 
bo sledilo narodnozabavno popoldne s 
koncertom Ansambla Pr’Foxi, ki ga sesta-
vljajo zaposleni v Osnovni šoli prof. dr. Jo-
sipa Plemlja Bled. Ob 15. uri bodo na veli-
kem odru Jezerske promenade razglašeni 
zmagovalci tekmovanja Zlata harmonika 
2025, sledi njihov nastop. 

Harmonike ob Blejskem jezeru 2025
V nedeljo, 11. maja 2025, bo vikend 

harmonik na Bledu doživel svoj vrhunec. 
Na Jezerski promenadi se bo zbralo na 
stotine harmonikarjev in harmonikaric 
iz Slovenije in tujine, ki bodo točno ob 
12. uri ob kulisi Blejskega jezera skupaj 
zaigrali skladbe Otoček sredi jezera in Na 
Golici Ansambla bratov Avsenik ter Če-
belarja Lojzeta Slaka. Sledi povorka har-
monik na Jezerski promenadi ter koncert 
kvinteta Cik-cak. 

Prijave harmonikarskih skupin in po-
sameznikov sprejemajo do srede, 30. apri-
la 2025, pravočasno prijavljeni udeleženci 
bodo upravičeni do nekaterih ugodnosti. 

Glavni pokrovitelj dogodka, ki prispe-
va tudi prvo nagrado v žrebu, je BP har-
monika Poličar. 

Avtentično obarvana stojnična ponud-
ba

Za vikend bo na voljo kulinarična 

Blejski kremšniti odprta pot 
po celem svetu
V začetku aprila je v prestolnici Velike Bri-
tanije potekal dogodek Taste of Europe, 
kjer so se predstavili izbrani prehrambni 
izdelki iz celotne Evrope. Na dogodku je 
kot edina iz Slovenije svojo uspešno in 
odmevno predstavitev doživela tudi tu-
ristična destinacija Bled s tradicionalno 
sladico, blejsko kremšnito podjetja Con-
ditus.

: : Javni zavod Turizem Bled

Blejska kremšnita na "Taste of Europe" v Londonu

ponudba, obarvana z izdelki Blejskega 
lokalnega izbora, obiskovalci pa bodo 
lahko pokusili tudi staro slovensko jed 
posmodulo, ki jo pripravljajo člani Turi-
stičnega društva Bled. V nedeljo se bodo 
na stojnicah predstavili tudi ponudniki s 
storitvami, oblačilno dediščino in izdelki, 
obarvanimi v slovensko tradicijo in naro-
dnozabavno glasbo.

: : Javni zavod Turizem Bled

Sanacija poti do klopce 
ljubezni na Veliki Osojnici
Jeseniški markacisti, Društvo za razvoj 
turizma in športa Gorenjske, so v dogo-
voru z Javnim zavodom Turizem Bled 
izvedli dela na razgledni točki pri klopci 
ljubezni na Veliki Osojnici.

V marcu so bila izvedena dela na raz-
gledni točki na Veliki Osojnici. Ta so za-
jemala sanacijo dostopne poti h klopci, 
nadelan in zavarovan je bil alternativni 
dostop, ki zdaj omogoča krožno pot in 
olajša srečevanje pohodnikov, ojačana in 
povišana je bila ograja z jeklenicami. 

Klop ljubezni je del projekta zavaroval-
nice Generali, s katerim spodbujajo zdrav 
življenjski slog. Klopi, razširjene po vsej 
Sloveniji, obiskujejo pohodniki, kolesarji, 
družine, ljubitelji narave, pa tudi zalju-
bljeni pari. 

Do blejske klopce ljubezni vodi pot iz 
Velike Zake, ki traja približno 45 minut, 
postreže pa z najlepšimi panoramskimi 
razgledi na Blejsko jezero in otok.

: : Javni zavod Turizem Bled

Klopca ljubezni na Veliki Osojnici
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Koledar prireditev
www.bled.si

datum ura lokacija prireditev
Sreda, 30.4. 14:00 – 21:00 Straža Bled Večer nad Bledom – Kresovanje na Straži

18:00 Ob Ribiški brunarici na 
Bohinjski Beli

Kresovanje na Bohinjski Beli

Četrtek, 1.5. – 
nedelja, 4.5. 

10:00 – 19:00 Zdraviliški park Sejem domače in umetnostne obrti 

Četrtek, 1.5. 10:00 Jama pod Babjim zobom 43. Tradicionalni prvomajski pohod v jamo 
pod Babjim zobom

Petek, 2.5. 10:00 Zbor: TIC Bled Voden ogled Bleda (predhodna prijava na 
info@visitbled.si)

13:00 – 17:00 Tržnica Bled Antikvariat
Sobota, 3.5. – 
nedelja, 4.5. 

9:00 – 13:00 Tržnica Bled Blejska tržnica

Sobota, 3.5. 9:00 – 12:00 pred GOZD BLED Blejska tržnica
Nedelja, 4.5. 12:00 Cerkev Matere božje na jezeru, 

Blejski otok
Šmarnična sveta maša v čast Materi Božji

Sreda, 7.5. 19:30 Dom krajanov na Bohinjski Beli Muzikal Črna žena
Četrtek, 8.5. 19:00 Dvorana Medgeneracijskega 

centra Vezenine Bled
Predstavitev knjige Spogledovanja z modo

Petek, 9.5. – 
nedelja, 11.5. 

10:00 – 19:00 Zdraviliški park Sejem domače in umetnostne obrti 

Petek, 9.5. 10:00 Zbor: TIC Bled Voden ogled Bleda (predhodna prijava na 
info@visitbled.si)

13:00 – 17:00 Tržnica Bled Antikvariat
17:00 Dvorana Medgeneracijskega 

centra Vezenine Bled
Glasbeno-lutkovna predstava: Pomagajmo 
medvedku, medvedku sladkosnedku!

Sobota, 10.5. – 
nedelja, 11.5. 

9:00 – 13:00 Tržnica Bled Blejska tržnica

Sobota, 10.5. 9:00 – 12:00 pred GOZD BLED Blejska tržnica
9:00 Zborno mesto: pred Domom 

krajanov Bohinjska Bela
Voden ogled Bohinjske Bele

10:00 Festivalna dvorana Bled Zlata harmonika 2025: tekmovanje v igranju 
na diatonično harmoniko

11:00 – 18:00 Jezerska promenada Narodnozabavna uvertura za vse generacije
Nedelja, 11.5. 10:00 – 18:00 Jezerska promenada Harmonike ob Blejskem jezeru

12:00 Cerkev Matere božje na jezeru, 
Blejski otok

Šmarnična sveta maša v čast Materi Božji

Ponedeljek, 12.5. 8:00 - 12:00 Medgeneracijski center 
Vezenine Bled

Delavnica: Oblikovanje spletnih bannerjev v 
powerpointu

Sreda, 14.5. 19:00 Infocenter Triglavska roža Bled Odprtje slikarske razstave Janeza Ravnika: 
Kras

Četrtek, 15.5. 19:00 Vrt pred Festivalno dvorano 
Bled

Otvoritev: Historično lokostrelstvo na 
Blejskem gradu

Četrtek, 15.5. – 
nedelja, 18.5. 

Grajski park ob Blejskem gradu, 
Bohinjska Bela

Historično lokostrelstvo na Blejskem gradu

Petek, 16.5. – 
nedelja, 18.5. 

Starni in ciljni prostor: River 
Camping Bled

Human Fish etapna dirka

10:00 – 19:00 Zdraviliški park Sejem domače in umetnostne obrti
Petek, 16.5. 10:00 Zbor: TIC Bled Voden ogled Bleda (predhodna prijava na 

info@visitbled.si)
13:00 – 17:00 Tržnica Bled Antikvariat
17:00 Klubska soba 

Medgeneracijskega centra 
Vezenine Bled

Pravljične rokodelnice

18:00 Dom krajanov Zasip Izobraževalna delavnica ustne higiene
Sobota, 17.5. – 
nedelja, 18.5. 

9:00 – 13:00 Tržnica Bled Blejska tržnica

Sobota, 17.5. 9:00 – 12:00 pred GOZD BLED Blejska tržnica
17:00 Blejski grad, galerija Stolp Odprtje razstave srednjeveških oblačil

Ribno Alpine Resort je prvi 
evropski prejemnik treh 
zero waste zvezdic
9. aprila 2025 je Ribno Alpine Resort pre-
jel najvišjo raven evropskega Zero waste 
poslovnega certifikata za doseganje stro-
gih kriterijev na mednarodni ravni. Cer-
tifikat je skupaj z Ekologi brez meja po-
delila Vanja Cicmil, revizorka za Mission 
Zero Academy iz organizacije Zero Waste 
Montenegro.

Družinsko voden Ribno Alpine Resort 
je edini certificirani trajnostni zero waste 
hotel v Sloveniji, ki je naziv prejel že v letu 
2018, leta 2022 pa je bil nadgrajen v med-
narodni zero waste poslovni certifikat z 
dvema zvezdicama, s čimer je nastanitev 
postala najboljša praksa na državni ravni. 

Letos so bile v okviru revizije prvič po-
deljene tri zvezdice, s čimer je resort po-
stal tudi najboljša praksa na mednarodni 
ravni. Utemeljitev je predstavila vodja zero 
waste turizma pri Ekologih brez meja, 
Ana Golja: “Od uvedbe številnih ukrepov, 
med katerimi so izobraževanje osebja, ko-
municiranje z gosti, sodelovanje z lokalno 
skupnostjo in zasledovanje strogih kriterijev 
nabave, so količine odpadkov zmanjšali za 
60 odstotkov, delež ločeno zbranih odpadkov 
pa presega 90 odstotkov. Sončni kolektorji 
pokrivajo 20 odstotkov porabe energije, 22 od-
stotkov vse energije pa prihaja iz obnovljivih 
virov. Poleg sistema za optimizacijo ogreva-
nja so nameščeni vodni filtri in kapljični sis-
tem za zmanjšanje porabe vode.” 

86 odstotkov celotne nabave izpolnjuje 
stroge smernice naročanja, ki temeljijo na 
zahtevi po lokalnih izdelkih, imajo okolj-
ski certifikat, so iz ponovne uporabe in se 
jih da ponovno uporabiti, imajo povratno 
embalažo oz. se jih da reciklirati. Pri ob-
novi in opremljanju namestitve je bil upo-
rabljen odpadni les, predelan v hotelskem 
lesarskem ateljeju, goste pa med drugim 
aktivno spodbujajo k uporabi pitne vode 
in viškov hrane iz seminarskih dogodkov. 
Poleg tega hotel podpira inovativnost v so-
delovanju z Inštitutom za celulozo in pa-
pir, kjer izdelujejo pisarniški in promocij-
ski material iz odpadnih lesnih sekancev, 
ki nastajajo pri predelavi odpadnega lesa. 

: : Javni zavod Turizem Bled
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Koledar prireditev pripravlja Javni zavod 
Turizem Bled. Vse organizatorje pozivamo, da 
informacije o dogodkih in prireditvah na Bledu 
pravočasno posredujejo na info@visitbled.si.
Organizator si zaradi nepredvidenih okoliščin 
pridržuje pravico do spremembe programa. 
Spremembe in dodatne informacije bodo 
objavljene na spletni strani www.bled.si/sl/
prireditve.

datum ura lokacija prireditev
19:00 Medgeneracijski center 

Vezenine Bled
Koncert pevskih zborov DO RE MI

Nedelja, 18.5. 11:00 – 14:00 Blejski grad, grajski park Historično lokostrelstvo na Blejskem gradu: 
Finale 

12:00 Cerkev Matere božje na jezeru, 
Blejski otok

Šmarnična sveta maša v čast Materi Božji

15:00 Blejski grad, grajski park Historično lokostrelstvo na Blejskem gradu: 
Podelitev in zaključek

Ponedeljek, 19.5. 19:00 Medgeneracijski center 
Vezenine Bled

16. Javni nastop DO RE MI

Torek, 20.5. 10:00 Pred Festivalno dvorano Bled Karavana Radia Kranj
19:00 Medgeneracijski center 

Vezenine Bled
17. Javni nastop DO RE MI

Sreda, 21.5. 17:00 Blejski grad, zgornja terasa Blejski grad praznuje: Legenda o 
potopljenem zvonu, premiera srednjeveške 
predstave

18:00 Blejski grad, pritličje muzeja Blejski grad praznuje: Voden ogled nove 
stalne razstave NMS

Četrtek, 22.5. 19:00 Knjižnica Blaža Kumerdeja Bled Predstavitev knjige: Slovenci, naši davni 
predniki

Petek, 23.5. – 
nedelja, 25.5. 

10:00 – 19:00 Zdraviliški park Sejem domače in umetnostne obrti

Petek, 23.5. 10:00 Zbor: TIC Bled Voden ogled Bleda (predhodna prijava na 
info@visitbled.si)

13:00 – 17:00 Tržnica Bled Antikvariat
17:00 Dvorana Medgeneracijskega 

centra Vezenine Bled
Ustvarjalna delavnica za otroke: Čebelica 
medka

Sobota, 24.5. – 
nedelja, 25.5. 

9:00 – 13:00 Tržnica Bled Blejska tržnica

Sobota, 24.5. 9:00 – 12:00 pred GOZD BLED Blejska tržnica
18:00 Medgeneracijski center 

Vezenine Bled
Kino jubilej: Nasvidenje v naslednji vojni

Nedelja, 25.5. 10:00 – 18:00 Blejski grad, grajski park Uvod v Srednjeveške dneve na Blejskem 
gradu

11:00 Blejski grad, zgornja terasa Nastopi srednjeveških skupin na gradu
12:00 Cerkev Matere božje na jezeru, 

Blejski otok
Šmarnična sveta maša v čast Materi Božji

Nedelja, 25.5. – 
nedelja, 1.6. 

10.00 – 18.00 Blejski grad, grajski park Srednjeveški tabor

Ponedeljek, 26.5. 
in torek, 27.5. 

19:00 Medgeneracijski center 
Vezenine Bled

Recital učencev DO RE MI

Četrtek, 29.5. – 
nedelja, 1.6. 

10:00 – 19:00 Zdraviliški park Sejem domače in umetnostne obrti

Petek, 30.5. 10:00 Zbor: TIC Bled Voden ogled Bleda (predhodna prijava na 
info@visitbled.si)

13:00 – 17:00 Tržnica Bled Antikvariat
17:00 Dvorana Medgeneracijskega 

centra Vezenine Bled
Slikarske delavnice za otroke

Sobota, 31.5. – 
nedelja, 1.6. 

9:00 – 13:00 Tržnica Bled Blejska tržnica

10.00 – 18.00 Blejski grad, grajski park Srednjeveški dnevi na Blejskem gradu
Sobota, 31.5. 9:00 – 12:00 pred GOZD BLED Blejska tržnica

18:00 Medgeneracijski center 
Vezenine Bled

Kino naravoljubni: Bambi: življenjska pot v 
gozdu

RAZSTAVE
24.4. – 25.5. 17:00 – 19:00 Bivša knjižnica (Ljubljanska 

cesta 8), 1. nadstropje
Razstava del Darje Kemperle, članice 
društva Atelje Bled 

1.5. – 31.5. v del. času Knjižnica Blaža Kumerdeja Bled Razstava oblačil: Spogledovanje z modo
5.5. – 6.6. 8:00 – 20:00 Blejski grad, Galerija Stolp Razstava srednjeveških oblačil
14.5. – 15.6. 8:00 – 18:00 Infocenter Triglavska roža Bled Slikarska razstava Janeza Ravnika: Kras
6.4. – 30.6. 8:00 – 20:00 Blejski grad, dvorana nad 

muzejem 
Razstava krapinskih neandertalcev

7.4. – 4.5. 8:00 – 20:00 Blejski grad, Galerija Stolp Razstava: Nina Špolar
9.4. – 11.5. 8:00 – 18:00 Infocenter Triglavska roža Bled Razstava francoske umetnice Nadie Schmidt
14.4. – 5.5. 8:00 – 20:00 Blejski grad Razstava cvetličnih aranžmajev
16.2. –31.12. 10:00 – 18:00 Ob jezeru pod Casinojem Bled Velika razstava Lego kock na Bledu  

(ob petkih, sobotah in nedeljah) 

Soteska Vintgar, foto: Miro Zalokar

Soteska Vintgar odprla 
vrata v novo sezono
Soteska Vintgar je vrata v novo sezono od-
prla v četrtek, 17. aprila 2025. 

Do soteske z Vintgar Shuttle e-avtobu-
som

Pred sotesko je možno parkiranje le za 
kolesa in motorje, za osebna vozila parki-
rišča niso na voljo. Do soteske je urejen 
prevoz z električnim Vintgar Shuttle e-av-
tobusom, na katerega potniki lahko brez-
plačno vstopijo vsakih 20 minut na dveh 
uradnih parkiriščih (centralno parkirišče 
Vintgar Lip in parkirišče Vintgar Blejska 
Dobrava) ali na centralni avtobusni posta-
ji Bled, od koder pelje vsako polno uro. 

Nakup vstopnic
Vstopnice za ogled soteske so na voljo 

za nakup prek spleta in na treh Vintgar 
Hub točkah – na centralnem parkirišču 
Vintgar Lip, parkirišču Vintgar Blejska 
Dobrava in na glavni avtobusni postaji. 
V vstopnem središču Vintgar nakup vsto-
pnic ni na voljo. 

Doživetja za vse generacije 
Otroški Vintgar bodo otroci doživeli 

skozi 12 pustolovskih postaj, ki vodijo do 
slapa Šum, do izhoda pa se bodo vrnili po 
Poti kralja Triglava. Vsak otrok ob priho-
du prejme zemljevid in žogico za reševa-
nje nalog, na koncu se bodo razveselili 
simboličnega darila. 

Vintgarjenje za odrasle popelje skozi 
7 točk z zvočnim vodnikom, kjer obisko-
valci doživijo sotesko skozi zgodbe in so-
dobno interpretacijo narave. Ob izhodu 
pri slapu Šum si lahko na svoje mobilne 
telefone prenesejo 10-minutno meditaci-
jo z dihalnimi vajami ob zvokih soteske 
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tabla je postavljena ob obstoječo razgle-
dno tablo ob poti na Babji zob nad Ku-
pljenikom, od koder je prelep razgled na 
Bohinjsko Belo in Bled z jezerom, otokom 
in gradom.

: : Javni zavod Turizem Bled

Poletno sankališče na 
Straži odprlo vrata v  
novo sezono
V soboto, 5. aprila 2025, so odprli vra-
ta v novo sezono poletnega sankališča 
na Straži. Na hrib, visok 646 metrov, 
vodi urejena sprehajalna pot, do vrha 
pa zapelje tudi sedežnica.

520 metrov dolga proga z izje-
mnim razgledom na Blejsko jezero 
in grad poteka po FIS-progi, speljani 
z vrha hriba vzdolž dvosedežnice. Od 
pomladi do jeseni na Stražo povabi 
poletno sankališče, ki s primernim 
naklonom proge ter sankami, ki do-
sežejo hitrost do 40 kilometrov na 
uro, poskrbi za primerno dozo adre-
nalina. 

: : Infrastruktura Bled

Poletno sankališče na Straži

Vintgar. Do izhoda se lahko vrnejo po 
eni izmed tematskih poti – alpsko Vint-
garjenje/Pot kralja Triglava ali gozdno 
Vintgarjenje/Pot reke dreves, obe poti pa 
vključujeta zvočne postaje s predstavitvijo 
zgodovine in lokalnih posebnosti. 

Več informacij za obiskovalce je na vo-
ljo na uradni strani soteske www.vintgar.
si.

: : Javni zavod Turizem Bled

Nova informacijska tabla  
na robu Babjega zoba
Na pobudo društva Vršič je Turizem Bled 
postavil novo informacijsko tablo o str-
moglavljenem ameriškem lovskem letalu 
ob obstoječo razgledno tablo ob poti na 
Babji zob nad Kupljenikom.

Na pobudo društva Vršič, ki se ukvar-
ja predvsem z zgodovino konfliktov 20. 
stoletja, je Turizem Bled v sodelovanju z 
omenjenim društvom, predvsem z ljubi-
teljskim zgodovinarjem ter fotografom 
Alešem Bedičem, izdelal in postavil novo 
informacijsko tablo o strmoglavljenem 
ameriškem lovskem letalu na robu plano-
te Jelovica. Letalo je strmoglavilo v začet-
ku aprila 1945, dober mesec pred koncem 
druge svetovne vojne. Nova informacijska 

Mladi gasilci PGD Ribno  
na obisku pri županu  
Občine Bled
Gasilska mladina PGD Ribno se je z vese-
ljem odzvala vabilu župana Občine Bled 
in ga obiskala na občini. Obisk je bil za 
vse prisotne nepozabna izkušnja, saj smo 
imeli priložnost pobliže spoznati delo 
župana ter si ogledati prostore občinske 
stavbe.

Gospod Mežan nas je prijazno sprejel 
in nam najprej razkazal sejno sobo, kjer 
potekajo pomembni sestanki in odloči-
tve za razvoj občine. Nato smo si ogleda-
li njegovo pisarno ter stopili na občinski 
balkon, od koder se odpira eden najlepših 
razgledov na Blejsko jezero in njegovo sli-
kovito okolico.

Vrhunec obiska je bil v poročni sobi, 
kjer smo se ob prijetnem pogovoru po-
sladkali s tradicionalno blejsko kremšnito 
in osvežili s sokom. Medtem ko so mladi 
gasilci uživali v sladki dobroti, smo se sta-
rejši udeleženci pogovarjali o prihodnjih 
načrtih za razvoj občine. Izmenjali smo 
mnenja in razpravljali o možnostih za 
izboljšave ter nadaljnje sodelovanje. Pogo-
vor je bil zanimiv in poučen, saj smo do-
bili vpogled v delovanje lokalne skupnosti 
ter pomen sodelovanja med različnimi 
organizacijami v občini.

Obisk je bil za vse nas dragocena izku-
šnja, ki nam bo ostala v lepem spominu. 
Zahvaljujemo se županu za gostoljubje in 
se že veselimo nadaljnjega sodelovanja 
med PGD Ribno in Občino Bled.

: : PGD Ribno

Gasilska mladina PGD Ribno na obisku pri županu

Na BRAINOBRAINFESTU 
blesteli tudi blejski BOBKI
29. marca je v Novem mestu potekal 4. 
vseslovenski Brainobrainfest, na katerem 
je sodelovalo tudi 12 nadebudnih Bobkov 
iz Brainobrain centra Bled–Radovljica.

Naši mladi tekmovalci so se odlič-
no odrezali in domov prinesli kar osem 
odličij. Pokale so prejeli Anej Bahun, Ela 
Janša, Zala Praprotnik in Mia Stojanoski. 
Ajša Galijaševič in Vid Veren sta osvojila 
zlato medaljo, Adam Karabegović in Mar-
tina Resman pa srebrno.

Najboljšim sta podelila pokale in ozračje 
v dvorani je je bilo nabito polno z moti-
vacijo za nadaljnji trud – ne samo zaradi 
nagrad, ampak zaradi navdiha, ki sta ga 
Edvard in Frida prinesla s seboj.

Iskrene čestitke vsem Bobkom za po-
gum, trud in srčnost – lastnosti, ki se ve-
dno obrestujejo!

: : Tina Rus, Rutina, Izobraževalni center  
Bled & Brainobrain center Bled–Radovljica

Edvard in Frida Kaloh z nagrajenko

Otroci, stari med 4 in 14 let, so se po-
merili v hitrostnem računanju z abakom 
ali mentalno tehniko, ki jo razvijajo pri 
programu Brainobrain. Namen tekmova-
nja pa ni (le) v matematičnih spretnostih 
– gre za razvoj fokusa, koncentracije, spo-
mina, hitrosti, vztrajnosti in samozavesti 
– veščin, ki jih otroci potrebujejo tudi v 
vsakdanjem življenju in v šoli.

Posebno čarobnost je dogodku dodala 
prisotnost Edvarda in Fride Kaloh, zma-
govalcev šova Slovenija ima talent in nek-
danjih Bobkov. S toplim nagovorom sta 
navdušila tako otroke kot starše, poudari-
la pomen truda in vztrajnosti ter dodala, 
da so vsi udeleženci zanju že zmagovalci. 

Nova INFO tabla
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iz Zavoda za kulturo Bled sta predstavili 
nov projekt Vitezi Čudovitega Poguma, ki 
ga skupaj pripravljata DO RE MI in Zavod 
za kulturo Bled. Na okrogli mizi na temo 
Glasba – pot v življenje so o življenju z av-
tizmom ter o tem, kaj lepega nam lahko 
v življenju prinesejo osebe z avtizmom, 
govorili dr. Lia Katarina Kompan Erzar, 
Ivan Vodopivec, Nina Kompare Volasko, 
Nuša Piber, Luka Zapušek in Primož 
Kerštanj. 

Za glasbene utrinke med posvetom so 
poskrbeli naši učenci Nal Frankovič, Ga-
šper Marolt, Mark Volasko, Jure Anžič, 
Gaber Marolt, Tina Kolman, Svit Cajous, 
Aylin Ibrahimović, Aljaž Bešter Mencin-
ger, v sodelovanju z Evo Rošar iz Glas-
bene šole Logatec, Davida Bratiča iz OŠ 
Dragotin Kette Novo Mesto in študenk 
AG Marie Tuhtan, Hane Mojzeš in Anje 
Lavrenčič. Njihovi glasbeni izdelki so na 
zahtevnem odru AG odlično zazveneli.

: : Glasbeni Center Do Re Mi

Učenci DO RE MI-ja z gostom v Glasbenem utrinku; 
foto: Slavko Frankovič

Anton Mežan. Vsi govorniki so poudarili 
pomen varnega in urejenega prostora za 
igro, gibanje in druženje ter se zahvalili 
vsem, ki so prispevali k uresničitvi pro-
jekta. Posebno energijo pa so na dogodek 
prinesle telovadke v oranžnem, ki jih kra-
jani poznajo kot oranžne gospe. Skupaj 
z otroki in obiskovalci so izvedle kratko 
vadbo in dokazale, da je gibanje lahko 
zabavno v vseh starostih. Otvoritev igri-
šča je tako povezala šolo, vrtec, krajane 
in občino v skupni zgodbi o sodelovanju 
in skrbi za naše najmlajše. Veselimo se, 
da bo novo igrišče prostor igre, športa in 
druženja še vrsto let.

: : Urša Beber, Podružnica Bohinjska Bela

Veselo na igrišče

Mednarodni posvet avtizma
Osrednji dogodek v organizaciji Glasbe-
nega centra DO RE MI v mesecu aprilu 
je bil že četrto leto zapored posvet Skrivni 
svet avtizma. Letošnji posvet je potekal na 
Akademiji za glasbo v Ljubljani.

Na letošnjem posvetu je vabljeno pre-
davanje pripravila psihologinja in psihote-
rapevtka dr. Lia Katarina Kompan Erzar. 
Osrednja tema je bil pogled na odnose v 
procesu glasbenega udejstvovanja učenca 
Nala Frankoviča, ki se v Glasbenem cen-
tru DO RE MI izobražuje od leta 2011. 
Govorila je o pravem, pristnem odnosu, o 
pomenu vzajemnosti med avtistom, star-
ši in pedagogi.

Andreja Završnik in Kelly Mencinger 

Otroški parlament
V okviru občinskega praznika je tudi le-
tos potekal že 36. otroški parlament, ki je 
zasedal 10. aprila v Višji strokovni šoli za 
gostinstvo, velnes in turizem Bled. Otro-
ški parlament sestavljajo vsi predsedniki 
razredov od 4. do 9. razreda Osnovne šole 
prof. dr. Josipa Plemlja Bled. 

Parlamenta so se poleg članov ude-
ležili župan Anton Mežan, ravnateljica 
osnovne šole Tanja Müller, pomočnica 
ravnateljice Nataša Dovžan Markelj, men-
torica Otroškega parlamenta Meta Pazlar 
ter Polona Zalokar in Neja Gašperšič iz 
občinske uprave Občine Bled.

Po dveh glasbenih točkah, ki sta jih 
izvedla učenca Osnovne šole prof. dr. Jo-
sipa Plemlja Bled, na kitari Tim Soklič in 
na klarinetu Ajda Krčelj, sta predsednik 
Otroškega parlamenta Viktor Ikač in pod-
predsednica Ela Rosa Vodnjov predstavila 
rezultate ankete »Šolski sistem v Slove-
niji«, kar je bila tematika nacionalnega 
otroškega parlamenta. Anketirali so 195 
učencev na blejski osnovni šoli. Rezultati 
so pokazali, da je šolski sistem potreben 
prenove in da se z marsičem ne strinjajo 
tudi na svoji šoli. Npr: večina si želi, da bi 
se redni pouk začenjal ob 8.20 …

Člani Otroškega parlamenta so pred-
stavili projekte in aktivnosti, ki so jih iz-
vedli v preteklem letu. To so bili: sprejem 
prvošolcev, čistilna akcija v okolici šole, v 
Tednu otroka so izvedli dogodek »Najbolj-

Prireditev Veselo na igrišče
Na pomladno dopoldne se je ob Podru-
žnici Bohinjska Bela zbrala množica na-
smejanih obrazov. Prireditev Veselo na 
igrišče je zaznamovala svečano otvoritev 
prenovljenega šolskega igrišča, ki zdaj 
ponosno stoji z novo ograjo, urejenimi 
stopnicami ob šoli in dvema novima ko-
šarkaškima tablama. Igrišče je središče 
vasi, prostor povezovanja in živahnega 
dogajanja tako dopoldne kot popoldne. Je 
kraj, kjer se srečujejo generacije in krepijo 
prijateljstva. Prireditev je z igrivim in srč-
nim nastopom otrok iz šole in vrtca oča-
rala vse prisotne. Z zapetimi pesmicami 
in iskrivimi plesnimi koraki so navdušili 
vse prisotne ter ustvarili toplo, domačno 
vzdušje, ki je spremljalo dogajanje. Sku-
paj z njimi so veselje delile tudi žene z Bo-
hinjske Bele, ki so za obiskovalce pripravi-
le raznolike sladke dobrote. Zahvaljujemo 
se jim za pogostitev in s tem pravo doma-
če vzdušje. Zbrane so nagovorili vodja po-
družnične šole Nataša Klinar, ravnateljica 
šole Tanja Müller in župan Občine Bled 

Vpis v Glasbeno šolo 
Radovljica v šolskem 
letu 2025–26
Vpis v: Predšolsko glasbeno vzgojo (5 
let) 
Glasbeno pripravnico (6 let) 
Pouk inštrumentov in petja (od 7 let)
Baletni vrtec, plesno pripravnico in 
balet (od 4 let).

PRIJAVE za preizkus glasbenih 
sposobnosti (inštrumenti in petje) 
bodo potekale elektronsko preko po-
vezave na spletni strani šole od 5. do 
22. maja ali preko QR-kode. 

S P R E J E M N I 
PREIZKUSI za uče-
nje inštrumentov in 
petja bodo potekali 
27. in 28. maja po 
razporedu, objavlje-
nem na spletni strani GŠ. Za ples in 
glasbene pripravnice otroci preizkusa 
ne opravljajo.

DAN ODPRTIH VRAT s predsta-
vitvami; 

12. maj, Avsenik Begunje ob 17.00 
(harmonika, klavir, flavta, saksofon, 
trobenta, violina, violončelo, kontra-
bas, citre, petje in predstavitev baleta)

13. maj, Ažmanov dom Bohinj ob 
17.00 (harmonika, klarinet, flavta, ki-
tara, klavir,trobenta, pozavna, rog)

14. maj, GŠ Radovljica ob 17.00 
(violina, viola, violončelo, kontrabas, 
citre, flavta, kljunasta flavta, klarinet, 
fagot, saksofon, trobenta, pozavna, 
evfonij, tolkala, klavir, harmonika, or-
gle, čembalo, petje, balet)

Več informacij: www.gs-radovljica.si
Vabljeni k vpisu!

: : Glasbena šola Radovljica
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April v Vrtcu Bled 
Predstava za otroke Zaljubljeni zvonček 

Vsako leto v Vrtcu Bled zaposleni pri-
pravimo predstavo za otroke. Tudi letos 
smo ob začetku pomladi zaigrali igrico 
Zaljubljeni zvonček. Ponosni smo, da nas 
delo za otroke združuje, saj lahko vsak 
doda kamenček k mozaiku vzgoje naših 
otrok. Otroci so z veseljem in navduše-
njem spremljali vsak korak na odru, zbra-
no poslušali petje ter uživali ob plesnih 
prizorih. Predstavo so si ogledali vsi otro-
ci, tudi najmlajši, in veselo odkorakali v 
pomladne dni.

: : Za Vrtec Bled Danijela Gregorčič Kopavnik

Zaljubljeni zvonček v izvedbi strokovnih delavk

ša droga je žoga«, v odbojki so tekmovali 
učitelji in učenci, potekal je tudi tekstilni 
bazar. Zagotovili so brezplačno udeležbo 
na mini golfu. Zbirali so očala za Afri-
ko. Predsedstvo Otroškega parlamenta je 
obiskalo župana, obiskali so tudi starejše 
občane v domu starostnikov v Bohinju. 
Organizirali so šolski novoletni ples, kot 
informatorji so sodelovali na regijskem 
tekmovanju iz kemije in fizike. Do konca 
šolskega leta načrtujejo še zaključek či-
stilne akcije okrog jezera, sodelovanje na 
Evropski vasi, ki bo 9. maja v Radovljici, 
organiziranje Asjinega teka v soboto, 17. 
maja, ter organiziranje zaključnega izleta. 

Po predstavitvi so učenci razpravljali 
o zadevah, ki se tičejo njihovega življenja 
v kraju. Poudarili so, da si kot domačini 
želijo varnega in spodbudnega življenja v 
kraju, kar je pomembno tako za zdravje 
in zadovoljstvo občanov kot tudi za sam 
turizem na Bledu. 

Župan jim je čestital za njihove aktiv-
nosti in jim podaril vrednostni bon kot 
nagrado za uspešno aktivno delovanje. Ko-
ristno je, da vsako leto med učenci izvede-
jo anketo z določeno tematiko, saj se tudi 
skozi tako anketo zaznavajo mnenja učen-
cev. Na koncu jim je zaželel še naprej uspe-
šno delovanje v Otroškem parlamentu.

: : Občina Bled

Otroški parlament, foto: Neja Gašperšič

Blanke Valant in Urše Dolar.
Prvi aprilski teden pa je bil na šoli v 

znamenju Gledališkega festivala podru-
žničnih šol, ki je potekal tudi v Ribnem. 
3. aprila so na odru Zadružnega doma 
poleg naših učencev zaigrali še učenci iz 
podružnične šole Lom pod Storžičem in 
Kranj Primskovo. Predstave so si poleg 
naših ogledali tudi učenci s podružnične 
šole Bohinjska Bela. Zahvalili bi se vsem, 
ki ste nam pomagali pri pripravi in izved-
bi dogodka.

Da pa bo okolica naše šole še lepša 
in prijetnejša, smo se učenci in učitelji-
ce udeležili čistilne akcije, ki je potekala 
v soboto, 5. 4. 2025. Tako bomo pomlad 
sprejeli v našo sredo tudi s čisto okolico. 
Naravo moramo namreč ohranjati čim 
bolj čisto in zdravo, da nam bo lahko vra-
čala z njenimi darovi.

: : Anja Gluhar, Podružnična šola Ribno 

Predstava Trnuljčica, foto: Anja Gluhar

Gledališki pomladni 
pozdrav
V Ribnem smo pomlad začeli z gledali-
škim udejstvovanjem. Pričetek pomladi, 
materinski dan in svetovni dan gledališča 
smo obeležili s prireditvijo Pozdrav po-
mladi, ki smo jo pripravili v sodelovanju s 
KD Rudija Jedretiča Ribno. Na odru se je 
zvrstilo veliko nastopajočih. Večer so otvo-
rili pevci pevskega zbora pod vodstvom 
Irene Kosmač, sodelovali so recitatorji pod 
vodstvom Alenke Čeh. Prvošolci so zapeli 
pesem za mamice, drugošolci pa pripra-
vili nekaj o svojih očkih. Nastop je pope-
stril tudi ansambel Pr´Foxi, katerega člani 
so učitelji blejske osnovne šole. Vrhunec 
večera je predstavljala gledališka predsta-
va Trnuljčica, ki so jo učenci dramskega 
krožka pripravili pod vodstvom učiteljic Velika srečna družina; osebni arhiv

25 let Športnega društva 
Mini golf Bled 
Tistega leta (2000) se je pričela pisati na-
cionalna zgodovina tekmovanj v klasič-
nem malem golfu pod okriljem novega 
kluba, ki so ga blejski navdušenci ustano-
vili 7. junija 2000. Dva dneva kasneje je 
na največjem betonskem igrišču v Evropi 
(288 dolžinskih metrov) in najstarejšem 
v državi (od leta 1964) potekal 4. Poziv-
ni masters, turnir z dolgo brado, saj je bil 
prvič odigran v letu 1997 in je do danes 
doživel petnajst ponovitev.

Od 23. avgusta 2005 so dovoljene sa-
nje, saj se je takrat naš predsednik Sergej 
kot prvi tekmovalec na blejskem igrišču 
v zaporednih krogih spustil pod 30 udar-
cev; v prvem je odigral 29, v drugem pa 
28 in s tem dosežkom odprl novo poglav-
je z naslovom »Magična meja«. Do obja-
ve tega članka se je število vpisov v zlato 
knjigo blejskega kluba ustavilo pri 2075, 
kar je uspelo 78 posameznikom, 14 žen-
skam in 64 moškim. Razlogov za obhaja-
nja takšnih in podobnih zgodb tudi letos 
ne bo manjkalo.

Cenjene občane, spoštovane člane 
društev, ljudi dobre volje, sopotnike, pri-
jatelje, zaveznike, legende, stalne obisko-
valce in vse tiste, ki radi preživljate prosti 
čas v naravi, obveščamo, da je Mini golf 
Bled svoja vrata odprl že enainšestdesetič 
zapored. Veselimo se vašega obiska! Za 
zaključek še besede enega naših starešin, 
večkratnega »golfoholika« sezone, izre-
čene tistega davnega in čudovitega leta 
2000: »Rad imam to igro.« Edo, še enkrat 
hvala, nalezljiva je.

: : ŠD Mini golf Bled

metne urice pod vodstvom trenerjev No-
gometnega kluba Bled. Zaključek je pote-
kal 8. aprila na nogometnem igrišču NK 
Bled, kamor so prišli za male nogometaše 
navijat tudi otroci drugih skupin ter neka-
teri njihovi starši.

: : Za Vrtec Bled Katja Kobe

Nogometni zaključek v Vrtcu Bled 
Na mini nogometnem turnirju so se 

med seboj pomerili otroci najstarejših 
skupin, ki so enkrat tedensko dopoldne 
od novembra do marca obiskovali nogo-
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April je prinesel pestro 
dogajanje na nogometnih 
zelenicah
V začetku meseca se je na mednarodni 
turnir Umag Trophy odpravila ekipa do 
12 let, uspešno smo zaključili nogometne 
tečaje v okoliških vrtcih, odprli smo svoj 
Youtube kanal, na katerem lahko spre-
mljate tekme in zanimive akcije naših no-
gometašev, ki jih posnamemo s kamero 
VEO, nogometaši vseh selekcij pa s svojo 
igro navdušujejo na ligaških tekmah in 
turnirjih po Sloveniji.

Na prvi aprilski konec tedna se je še 
zadnja blejska ekipa odpravila na med-
narodni nogometni turnir Umag Trophy 
2025. Turnir, ki letos praznuje okroglih 
10 let, je tudi v kategoriji do 12 let gostil 
64 ekip iz Slovenije, Italije, Avstrije, Srbi-
je, Madžarske, Belgije, Bolgarije in Nem-
čije, med njimi nogometaše Juventusa in 
Red Bull akademije iz Salzburga. Naši no-
gometaši so v skupinskih tekmah merili 
moči z močnimi nasprotniki iz ND Go-
rica, NK Krka, NK Brinje Grosuplje, NŠ 
Mura, NK Maribor Tabor ter italijanskega 
FC Arzignano Valchiampo in avstrijskega 
Donau Wien. Pokazali so suvereno borbo 
in v igri niso popuščali nasprotnikom. 
Kljub končnim rezultatom so bili za vse 
trd oreh. V zaključnih bojih so premagali 
vrstnike iz ljubljanskega ND Slovan ter z 
zmago razveselili svoje glasne navijače. 

Sredi meseca smo v Športnem parku 
Bledec zaključili nogometni krožek, ki je 
od oktobra potekal v blejskem vrtcu. Več 
kot 30 nogometašev je po mesecih vadbe 
v telovadnici prvič svoje znanje pokazalo 
v pravem nogometnem okolju in s pri-
kazanim navdušilo sošolce, vzgojitelje in 
starše. 

Novost meseca aprila pa predstavlja 
lastni Youtube kanal Nogometnega kluba 
Bled, dosegljiv na povezavi: https://www.
youtube.com/@NogometniklubBled. Na 
njem lahko spremljate vrhunce nogome-
tnih predstav naših nogometašev, posne-
tih s kamero VEO. Vabljeni k ogledu pre-
sežnih akcij združenih blejsko-bohinj-
skih ekip. Tudi igralci in igralke ostalih 

Otroci na zaključku nogometnega krožka NK Bled, 
foto: arhiv NK Bled

kategorij se uspešno merijo na ligaških 
tekmah in turnirjih. Dogajanje ob tek-
mah, izide in vrhunce pa lahko spremlja-
te v zanimivih prispevkih na naši spletni 
strani www.nkbled.si ali strani na omrež-
ju Facebook. Ne spreglejte pa niti spore-
da tedenskih aktivnosti, saj vam sproti 
sporočamo, kdaj mladi športniki igrajo 
na domači zelenici. V Športnem parku 
Bledec smo vselej veseli glasne podpore 
s tribun. 

: : NK Bled, več kot nogomet! 

Blejski hokejski labodi z 
zgodovinsko sezono
Hokejski klub mlade kategorije Bled 
(HKMK Bled) je zaključil izjemno uspe-
šno tekmovalno sezono 2024/2025 – naj-
uspešnejšo v zgodovini blejskega hokeja z 
mladimi kategorijami.

Državni prvaki Dečki U15, trenerja Žan Primožič in 
Tadej Burazin

odpira vrata novim članom – vabljeni so 
otroci letnika 2018 in mlajši. Priporočena 
starost za začetek igranja hokeja je že pri 
štirih letih, zato ne zamudite priložnosti, 
da postanete del blejske hokejske druži-
ne.

Hvala vsem, ki ste del našega uspeha!

: : HKMK Bled

Kljub številnim izzivom, med katerimi je 
izstopala nedostopnost Ledene dvorane 
Bled od 1. februarja dalje, so blejski hoke-
jisti pokazali izjemno borbenost, vztraj-
nost in kakovost. Treningi in tekme so se 
morali odvijati po različnih lokacijah po 
Sloveniji in celo v Avstriji, vendar to naših 
ekip ni ustavilo – nasprotno, sezona se je 
zaključila z zgodovinskim uspehom:

Mladinci (U19) – 3. mesto v državnem 
prvenstvu

Kadeti (U17) – 2. mesto v državnem 
prvenstvu in 2. mesto v ligi IHL

Dečki (U15) – 1. mesto v državnem pr-
venstvu in 1. mesto v ligi IHL

Mlajši dečki (U13) – 2. mesto v držav-
nem prvenstvu in 3. mesto v ligi IHL

Vsaka tekmovalna kategorija, v kateri 
nastopa HKMK Bled, je tako osvojila me-
daljo, kar je izjemen dosežek in ponos za 
celotno lokalno skupnost.

Ob tej priložnosti se klub iskreno za-
hvaljuje vsem klubom, ki so priskočili na 
pomoč s treningi in dvoranami, ter vsem 
staršem, ki so z veliko mero potrpežlji-
vosti, predanosti in dodatnimi vožnja-
mi omogočili, da so otroci kljub oviram 
uspešno trenirali in tekmovali.

Vabljeni novi člani!
Z začetkom septembra HKMK Bled 

MM Studio 11 uspešno 
nastopil na Libero Dance 
Festu 2025
Plesalci Plesne šole MM Studio 11 so 
nastopili na priljubljenem plesnem 
tekmovanju Libero Dance Fest, ki je 
potekalo 12. aprila v Medvodah. Naši 
mladi plesalci so znova pokazali iz-
jemno predanost, energijo in plesno 
znanje.

SHOW DANCE SOLO – KIDS
Tisa Lavtar – ELITNO BRONA-

STO PRIZNANJE
Neža Kalajžič – ELITNO BRONA-

STO PRIZNANJE
SHOW DANCE DUO – JUNIOR
Tita Dervarič & Iza Brulc Koblar – 

ELITNO BRONASTO PRIZNANJE
SHOW DANCE DUO – KIDS
Mila Dornik Koren & Lana Žni-

derčič – BRONASTO PRIZNANJE
SHOW DANCE SOLO – JUNIOR
Lana Rubelj – BRONASTO PRI-

ZNANJE
Iskrene čestitke vsem našim na-

stopajočim za čudovite nastope in ves 
trud, ki so ga vložili v priprave! Hvala 
tudi staršem za stalno podporo, navi-
janje in pozitivno energijo. 

: : Mateja Mihelič

Julija Lovrenčič prva 
blejska drsalka na 
svetovnem prvenstvu v 
Bostonu, ZDA
Svetovno prvenstvo v umetnostnem drsa-
nju, ki je med 25. 3. in 30. 3. 2025 poteka-
lo v Bostonu v ZDA, je predstavljalo po-
memben mejnik za blejsko drsalko Julijo 
Lovrenčič – njen debi na največji članski 
sceni! Čeprav je tokrat zasedla 32. mesto, 
je že uvrstitev na tako prestižen dogodek 
izjemen dosežek, tako za Julijo kot za slo-
vensko in blejsko umetnostno drsanje!

Nastopati pred več kot 20.000 glasni-
mi navijači v razprodani dvorani TD Gar-
den (sicer dom trenutnih NBA-zmagoval-
cev Boston Celtics) je bil poseben izziv 
– adrenalin, vzdušje in živci so naredili 

Šport



18

Sodelujte v raziskavi 
o ravnanju z odpadno 
embalažo
Vabimo vas k sode-
lovanju v raziskavi, 
ki preučuje naše na-
vade pri ločevanju 
odpadne embalaže, 
zadovoljstvo s komunalnimi storitva-
mi ter odnos do ravnanja z odpadki.

Anonimna anketa vam bo vzela 10 
minut časa, vaš prispevek pa bo po-
magal pri razumevanju sprememb v 
ravnanju z embalažo čez čas. Anketa 
je na voljo na tej povezavi.

Po zaključku anketiranja bo povze-
tek analize rezultatov javno objavljen. 

Hvala za vaš čas in sodelovanje!

: : Občina Bled

PISMO OBČANA: Klobuk dol, 
spoštovana soseda
Odkar se je gospa Mira Črv preselila na 
Partizansko 17 (območje enega od blej-
skih arheoloških najdišč), skrbi za svojo 
okolico in še več. Mira posrkbi tudi za bli-
žnjo okolico, ki je v občinski lasti. Pred-
vsem pa sosedje lahko opazimo, kako 
zgledno neguje naš vodnjak, tako imeno-
vani “buč”. Mira kosi travo, pobira odpad-
ke, čisti mah, ki se nabira na vodnjaku, 
skratka, poskrbi za vse, da smo vsi dele-
žni lepšega okolja. In vestna soseda niti 
slučajno ne zahteva niti ne pričakuje pla-
čila, zato naj ji namenim vsaj pohvalo.

Spoštovana soseda, iz srca hvala. 

: : Sosed Andrej Kvas

”Buč” na Partizanski cesti je po zaslugi Darka Pibra 
dobil praznično podobo

Pred 6 leti se je s prijatelji odpravi-
la tja dol na dopust. To ji je spremenilo 
življenje. Spoznala je svojega bodočega 
moža Osmana, s katerim sta dobri dve 
leti srečno poročena. Ker pa je podjetno 
dekle, je kupila zemljišče ob obali s hiško. 
Nato je sezidala še eno hiško in kuhinjo 
in nato še dve hiški, na vrhu grička pa še 
mali barček. Ima tudi svoj vodnjak. Sedaj 
pa zida še paviljon. Vse brez mešalcev in 
brnečih strojev, na roke, tako da sploh ne 
veš, da se gradi.

Letos se nas je 7 »deklet« odpravilo 
na pot. Najprej na letališče Marco Polo, 
iz Benetk z družbo Vueling iz Španije v 
Barcelono, od tam pa v Banjul v Gambiji. 
Tam sta nas s kombijem vsa vesela priča-
kala Marička in Osman in nas odpeljala v 
Abene, kjer smo se namestili po hiškah.

Zajtrk s sveže pečenim kruhom tapala-
pa, postrežen pred spalnico. Užitek, da ga 
ni para. Nato s kombijem v mesto Abene. 
Njena kuharica Sali nam je kuhala njiho-
va krasna kosila.

Pred nakupi menjava evrov v senegal-
ske sefe (CFA). Ta zadeva nam je povzro-
čala kar nekaj preglavic, saj smo imele 
po 10000 njihovih sefov, kar je dobrih 15 
evrov, drobiža pa nikjer. No, menjava je 1 
: 6,30. Me smo samo izrazile svojo željo 
in Osman že menja, nabavlja in vse uredi. 
Marička nam zamenja kartice v telefonu 
in naš dopust se prične. Hodimo na iz-
lete, malo s kombijem malo s trikolesni-
kom, kamor na dve klopci spraviš osem 
oseb. Zabava, da dol padeš. Mimogrede 
Osman izve, da se tam stiskajo limone, 
pa gremo gledat in seveda sodelovat. Dve 
ulici stran pa krst, kjer je zbrana skoraj 
vsa vas žensk, vse pražnje barvito oble-
čene, pojejo in plešejo. Glavni dogodek - 
sprehod mamice z dojenčkom, lepe kot v 
filmu.

Obisk pri Marički v 
Senegalu
Marija Ambrožič, naše gore list, ki jo 
vsi poznamo kot „ Maričko s Seva“, si je 
v Afriki ustvarila počitniško destinacijo. 
Romantičen KASUMAI KEP LODG se 
nahaja tik ob Atlantskem oceanu v kraju 
Abene v Senegalu. Raj za odklop.

Sveto drevo Bantam Wooro, šest različ-
nih dreves v enem. Neprecenljivo. Potepa-
li smo se tudi po Gambiji, med opicami in 
krokodili.

Sanjska plaža - sama mivka, ki ob 
oseki prikaže vso lepoto najrazličnejših 
školjk je del Maričkine oaze. Neizmerna 
prostranstva same mivke, kjer si sprehod 
občasno privošči tudi krava ali dve.

Razno    Prejeli smo

svoje, a izkušnja je bila neprecenljiva!
Neizmerno smo ponosni na Julijo in 

njeno sestro in trenerko Špelo za ta mej-
nik, to je šele začetek razburljive športne 
poti!

Naslednja postaja: olimpijske kvalifi-
kacije v Pekingu septembra – na voljo je 
še 5 mest za OI Milano Cortina 2026! La-
bodki bomo močno držali pesti!

: : Drsalni klub Bled

Julija Lovrenčič

Pri Marički v Senegalu
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PISMO OBČANKE: Projekt 
nove osnovne šole
Drugega in tretjega aprila sem se udele-
žila obeh predstavitev projekta nove šole. 
Prva predstavitev se je odvila na šoli, na-
menjena učiteljem in staršem, druga v 
MGC Bled, namenjena splošni javnosti. 
Obe predstavitvi sta bili dobro obiskani, 
korektni in, glede na fazo projekta, izčr-
pni. Absolutno slišim in razumem skrb 
nekaterih posameznikov, na katere bo 
gradnja objekta takega obsega v njihovi 
neposredni bližini imela nesporen vpliv. 
Vendar na drugi strani bo pred tem izzi-
vom tudi preko 600 učencev in celoten 
šolski kolektiv. Izvedba pouka v času gra-
dnje bo zagotovo organizacijsko izvedbe-
ni zalogaj.

Kot krajinska arhitektka menim, da je 
vsem znanim omejitvam (tako prostor-
skim kot logističnim) navkljub, objekt kot 
celota premišljeno in subtilno umeščen 
v prostor. Načrtovana ureditev notranjih 
prostorov in vseh zunanjih površin z oči-
tnim fokusom stremi k funkcionalnosti 
in visoki kvaliteti bivanja. Predvidena za-
snova nakazuje velik potencial, da šolski 
in obšolski prostor zaživita kot spodbu-
dno učno okolje in kvalitetna parkovna 
površina, namenjena druženju in sreče-
vanju širše lokalne skupnosti. Da, tudi 
sodobno športno dvorano si kraj, kot je 
Bled, zasluži.

Obstoječa osnovna šola je utrujena 
in žalostno je poslušati zgodbe o tem, 
da v deževnih dneh po učilnicah že leta 
nastavljajo vedra, da prvošolci zaradi od-
padanja ometa v šolo vstopajo z drugega 
konca, oprema toaletnih prostorov je ista 
(ne enaka), kot je bila, ko sem pred tremi 
desetletji šolo obiskovala sama.

Bled, podoba raja. Do kraja čutim glo-
boko spoštovanje in pripadnost, zato po 

svojih najboljših zmožnostih redno pri-
spevam tako za kraj kot tudi za dobrobit 
lokalne skupnosti, predvsem otrok. Ak-
tivno, zopet znotraj svojih zmožnosti, se 
borim za podporo otroško-mladinskim 
programom v kraju in izdatno delujem 
na področju ohranjanja krajevnega izro-
čila. Vedno pogosteje pa se zgodi, da se 
ustavim in vprašam, katere so v resnici 
vrednote, ki jih domačini kot skupnost 
pospremimo z aktivnim vključevanjem 
in sodelovanjem? Se to res zgodi le ob 
potencialnih omejitvah na področju tu-
rizma, katerega sicer v naslednji sapi radi 
kategorično grajamo? Ta dvojnost že od 
nekdaj neizpodbitno gradi DNK zapis 
nas, prebivalcev te podobe raja.

Identiteto kraja gradi tudi tisto, na kar 
smo najbolj ponosni. Priložnost trenutka 
za samorefleksijo. Kaže, da je občinska 
oblast na projektu nove šole končno resno 
pritisnila na plin. Spoštovani sokrajani, 
na tem mestu vas prijazno pozivam, da 
projekt nove šole podpremo kot enotna 
širša lokalna skupnost kot prioriteto šte-
vilka ena in s tem soustvarimo prostor, 
da gromko opevano podobo raja dobijo 
tudi naši otroci in njihovi poklicu preda-
ni učitelji. S tem bomo otrokom pokazali, 
da nam ni mar le za asfalt in polne sobe, 
temveč tudi zanje – so naše največje boga-
stvo, naš up za prihodnost. Odgovorni ni-
smo le za to, kar povemo, temveč tudi za 
vse tisto, česar ne. Zavedajmo se, da smo 
varuhi lastne usode vendarle mi sami.

Naj zaključim z besedami mojega 
očeta, ki je dejal, da bi bila njegova star-
ša, Marija in Albin Završnik, ki počivata 
nedaleč stran, in tudi drugi dolgoletni in 
predani učitelji v OŠ Bled na šolo, kakr-
šna se načrtuje, zagotovo ponosna.

: : Andreja Završnik

potrebna sprememba namenske rabe pro-
stora v obstoječem športnem parku, ki bi 
se skrčil na račun igrišča za košarko! Šola 
je objekt javnega interesa, VŠD naj bi bil 
objekt javno-zasebnega partnerstva, pod-
taknjenec interesnih skupin! Kaj imata 
oba objekta skupnega, da naj bi se zanju 
pridobilo skupno, eno gradbeno dovolje-
nje?

S posegom v ureditveno območje, ki je 
namenjeno osnovnošolskemu izobraže-
vanju, se le-tega ne bi smelo obremenje-
vati z dejavnostmi, kot so rekreacija, šport 
ali turizem. Športna vzgoja je obvezni 
predmet, zato šolske telovadnice ne gre 
povezovati s komercialnimi interesi, ki se 
navezujejo na VŠD. Na Bledu se ena VŠD 
ta čas obnavlja, vrednost cca. 3 milijone 
eur! Zakaj gradnja še ene VŠD, katere vre-
dnost, vključno z garažo, je 11 mil. eur? 
Kdo in po kakšnih kriterijih določa pri-
oritete pri investicijskih projektih? Pred 
nekaj meseci smo se naposlušali, da ob-
čina nima denarja za vitalno pomembno 
menjavo azbest-cementnih vodovodnih 
cevi, že leta poslušamo isto glede doma 
za starejše. Ob upoštevanju demografske 
slike Bleda, povečuje se število starejših 
občanov, pada pa število novorojenih, di-
leme pri odločanju ne bi smelo biti. 

Skrb za mladi rod
Nanizani so bili argumenti, ki naj bi 

narekovali potrebo po graditvi novega 
šolskega objekta. Toda zakaj novogradnja 
brez telovadnice? Zakaj ne bi razmislili o 
novi lokaciji? Kot alternativa se ponuja ze-
mljišče ob vrtcu, ki je v lasti občine in kjer 
je predvidena gradnja avtobusne postaje. 
Okolico vrtca bi razbremenili načrtovane-
ga onesnaževanja zraka in hrupa z avto-
busnim prometom. VŠD naj se načrtuje v 
območju športnega parka “Bledec”, opu-
ščeno gradbeno parcelo OŠ naj se nameni 
domu za starejše. Šolski športni park bi 
ostal neokrnjen, le pet minut hoje od nove 
šolske zgradbe bi še naprej služil svojemu 
namenu. 

Izkušnja, da je blejski župnik na klo-
peh, nameščenih okoli Slovenskega trga, 
na javnem prostoru pred cerkvijo prepo-
vedal posedanje vrtčevskim otrokom, ki 
so bili na sprehodu po domačem kraju, 
češ da so klopi namenjene le turistom, 
je opozorilo, da javnega in zasebnega ne 
gre prepletati. Kajti pohlep, ki se napaja 
iz naraščajoče turistične ponudbe, je ne-
predvidljiv. 

Kritično razmišljanje o krčenju pred 
desetletjem obnovljenega šolskega špor-
tnega igrišča je župan prekinil s prepo-
vedjo govora in občana s prijemom rame 
usmeril z odra. Več na MojaObčina.si

: : Sonja Dornik

PISMO OBČANKE: V kakšni 
skupnosti živimo?
Nedavno je bila javnosti, sicer izključeni 
iz priprave projekta, predstavljena idej-
na zasnova “Rekonstrukcija in dozida-
va Osnovne šole prof. dr. Josipa Plemlja 
Bled in večnamenske športne dvorane“. 
Bilo je prvovrstno presenečenje, saj gre za 
dva nova objekta: eno je novo šolsko po-
slopje brez športne dvorane (vrednost 15 
milijonov eur), obstoječo šolsko zgradbo 
pa naj bi nadomestila večnamenska špor-
tna dvorana (VŠD) s tisoč sedeži za obi-
skovalce različnih prireditev (9 milijonov 
eur) ter s podzemno garažo (2 milijona 
eur), vse brez DDV-ja. Načrtovani projekt 
v izvedbenem delu veljavnega OPN nima 
podlage. Za umestitev šolske zgradbe je 

S čolnom smo se odpeljali na otoke z 
nasadi marihuane, ki je sicer prepove-
dana tudi tam. Ker je bila oseka, ni bilo 
dovolj vode, da bi izpluli, smo malo ča-
kali, nato pa peš po strugi do čolna in ga 
potiskali do možnosti izplutja. Vkrcamo 
se na čoln in na otok Kayelo. Po ogledu 
nasadov smo v restavraciji imeli kosilo in 
spremljali nastop domačega DJ Salma z 
njegovo skupino. Tudi zaplesali smo njI-
hov zemeljski ples.

Ob večerih ob ognju domači muzikant 
Jali s koro.

Lepšega, cenovno ugodnega dopusta si 
ne bi mogli omisliti niti v sanjah.

Hvala Marička in Osman, še se vrne-
mo.

: : Danica Vester

Razno    Prejeli smo
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Pomoč in podpora pri organizaciji 
spoštljivega slovesa vaših najdražjih

Delujemo na območju  
celotne Gorenjske
www.akris.si
051 733 555

Razno    Oglasna stran

IEDC - Poslovna šola
Bled podpira 
mlade talente

IEDC – Poslovna šola Bled bo trem občanom Bleda ponudila
štipendijo za udeležbo na poletni šoli Young Managers Program, ki

bo potekala od 24. junija do 3. julija 2025 na Bledu.

stalno bivališče v 
Občina Bled

 izpolnjena prijavnica,
in uspešno opravljen

intervju.

 1 leto poslovnih
delovnih izkušenj in
znanje angleškega

jezika

najkasneje do 20. 5. 2025.

Za prijavo pošljite e-pošto na sandra.zahic@iedc.si PRIJAVA

Pogoji za prijavo za brezplačno udeležbo na programu:

Maja mora biti tri dni mrzlo, če ni na 
začetku, je ob koncu tako!
Muhasti april nam je tudi letos prinesel, kar je skoraj že stalnica: 
pozebo v večjem delu Slovenije. Na Bledu smo imeli kar šest dni 
z jutranjo slano ter s tem jutranje tem-
perature pod ničlo. 

Dandanes v vremenske reke verjame 
le malo ljudi, a je zanimiv ta, ki pravi: 
“Slana v aprilu je bolj nevarna kot po-
letna toča in suša soparna.” Tudi velika 
noč ni bila bela, ker je bil božič zelen. 
24. aprila goduje tudi Jurij in pravijo, 
da Jurij odpre nam duri.

:: Vaš blejski vremenar Robert Bohinc
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RESTAVRACIJA &
LOUNGE BAR MANU

ZAKLJUČENE DRUŽBE

POROKE

KOSILA

PRAZNOVANJA

 070 496 330 / Moste 101, 4274 Žirovnica
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Jesenice, Finžgarjeva 2, tel.: 04 58 33 330
Lesce, Hraška cesta 25, tel.: 04 53 53 450
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Blejska cesta 6
Zasip, Bled

Tel. 068 184 375

Obiščite nas v naši gostilni, kjer 
bomo odlično poskrbeli za vas. 

Vabljeni!

Nudimo vam:
 ~ Kosila ob vikendih
 ~ Malice med tednom
 ~ Jedi po naročilu
 ~ Catering
 ~ Zaključene družbe
 ~ Vsako soboto in po dogovoru 

pripravimo tudi vse vrste 
jedi podpeko oz. »v saču«: 
piščance, odojka, jagnje na 
roštilju ali kotlovino

RAZVOZ KOSIL ZA 
UPOKOJENCE IN OSTALE 

OBČANE
V gostilni Kurej smo za vas pričeli z 

razvozom kosil. 
Če se zanimate za dostavo kosila 

na vaš dom, nas prosimo pokličite 
na telefonsko številko 068 184 375. 

Kosila dostavljamo  
od ponedeljka do petka.

Vsak dan sta na voljo  
dva različna menija.

Naročanje poteka za teden dni 
vnaprej. Cena posameznega kosila 

z dostavo je 11 EUR. 



Naročila na www.bled.si

CMYK

Oglas za knjigo BLEDOLOGIJA_185 x 255 mm

NAROČITE

ZDAJ!

Vse, kar morate vedeti o Bledu, je končno tu 
v eni sami privlačni knjigi s fotografijami fotografov National Geographica. 

Bledologija je delno popotniški vodnik, delno potopis in delno zgodovinski zapis. 
Napisal jo je dr. Noah Charney, ameriški pisatelj in profesor, 

zaljubljen v Slovenijo, ki tu živi že več kot desetletje.
 Premišljeno subjektivna, humorna, a tudi praktična, je edina knjiga o Bledu, 

ki jo boste potrebovali – bodisi kot spominek na obisk, 
ali kot pripravo na počitnice v, kot avtor pravi, najlepšem kraju na svetu.


